Титульний аркуш

25.09.2025	
(дата реєстрації особою електронного документа)	
35	
(вихідний реєстраційний номер електронного документа)	

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення).	

В.о.Директора виконавчого-розпорядник майна				Ткачук Олександр Вiкторович	
(посада)		(місце для накладання електронного підпису уповноваженої особи емітента/особи, яка надає забезпечення, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа)		(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи)	

Річний звіт
Акцiонерне товариство "Галичфарм" (05800293)
за 2023 рік

Рішення про затвердження річного звіту: Рішення наглядової ради емітента від 26.03.2024, Протокол № 8
Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації: Державна установа "Агентство з розвитку iнфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00001/APA
Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку: Державна установа "Агентство з розвитку iнфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації:
Річну інформацію розміщено на власному вебсайті емітента		25.09.2025	
	(URL-адреса вебсайту)	(дата)	

Пояснення щодо розкриття інформації
п.1.2 Роздiл  "Iнформаiя щодо усiх випускiв цiнних паперiв , за якими надається забезпечення " - не заповнюється емiтеннтом.. 
п.1.5.Роздiл "Iнформацiя про рейтингове агенство" не заповювався, товариство не проводило рейтингової оцiнки цiнних паперiв.
п.2.Роздiл "Змiна прав на акцiї" не заповнювався, змiни прав на акцiї не було. 
п.3.3 Роздiл "Iнформацiя про облiгацiї" - не заповнена, облiгацiї в звiтному перiодi не випускались.
п.3.4 Роздiл "Iнформацiя про iншi цiннi папери" -не заповнена, у звiтному перiодi iншi цiннi папери, випуск яких пiдлягає реєстрацiї, не випускались.
п.3.5.Роздiл "Iнформацiя про деривативнi цiннi папери "- не заповнена, у звiтному перiодi деревативнi  цiннi папери не випускались.
п.3.6. Роздiл "Iнформацiя  про забезпечення випуску боргових цiнних паперiв" -не заповнена, у звiтному перiодi борговi цiннi папери не випускались.
п.3.7. Роздiл "Iнiформацiя про стан об'єкта та нерухомiсть ( у разi емiсiї цiльових корпоративних облiгацiй,виконання зобов'язань за якими здiйснюється шляхо об"єкта(частини об"єкта) житлового будiвництва"- не заповнена , вiдсутнє житлове будiвництво.
п.3.8.Роздiл "Iнформацiя  про придбання власних акцiй протягом звiтного перiоду" -не заповнена, у звiтному роцi не було придбання власних акцiй.
п.3.9.Роздiл " Iнформацiя про наявнiсть у власностi не заповнена працiвники не володiють iншими цiнними паперами емiтента.
п.3.10.Роздiл "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад0,1% розмiру статутного капiталу" - не  заповнена, працiвники не володiють акцiями  у розмiрi понад 0,1вiдсотка розмiру статутного капiталу емiтента.
п.3.11.Роздiл "Iнформацiя про будь-якi обмеження щодо обiгу цiнних паперiв , в тому числi необхiднiсть отримання вiд особи або iнших власникiв цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних паперiв" -не заповнена, обмеження вiдсутнi.
п.4.3.Роздiл "Iнформацiя про змiну осiб, яким належить право голосу за акцiями, сумарна кiлькiсть прав за якими стає бiльшою,меншою або рiвною пороговому значенню пакета акцiй" не заповнювався , тому що у звiтном перiодi таких змiн не було.
п.4.4.Роздiл"Iнформацiя про змiну осiб,якi є власниками фiнансових iнструментiв,повязаних з голосуючими акцiями акцiонерного товариства , сумарна кiлькiсть прав за якими стає бiльшою, меншою або рiвною пороговому значенню пакета акцiй" не заповнювався , тому що у звiтному перiодi таких змiн не було. 
п.5.3.Роздiл "Iнформацiя про вчинення  правочинiв, щодо  вчинення  яких є заiнтересованiсть" - не заповнювався , тому що у звiтному роцi такi правочини не вчинялись.
п.6. Роздiл "Звiт про платежi на користь держави " не заповнювався вiдповiдно до вимог Положення № 608 вiд 06.06.2023р
п.1.1.1.1.Розiл " Iнформацiя про кодекс корпоративного управлiння , яким керується особа" не заповнювався , тому що в Товариство не має Кодексу корпоративного управлiння , яким керуються особа. 
п.1.1.1.5. Роздiл "Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи.Рада директорiв " не заповнювався , тому що в товариствi вiдсутня рада директорiв.
п.1.1.1.8. Роздiл "Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи.Система контролю i стандарти етики" не заповнювався тому що протягом звiтного перiоду товариство не користувалося практикою корпоративного управлiння особи, яка застовована понад визначенi законодавством вимоги.
п.1.1.1.9. Роздiл "Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи.Оцiнка корпоративного управлiння" не заповнювався тому що протягом звiтного перiоду товариство не користувалося практикою корпоративного управлiння особи, яка застовована понад визначенi законодавством вимоги.
п.1.1.3. Роздiл " Iнформацiя про збори власникiв облiгацiї та загальний опис прийнятих на таких зборах рiшень" не заповнювався тому що протягом звiтного перiоду збори власникiв облiгаiй не проводилися.
п.1.1.4.3. Роздiл "Iнформацiя про проведенi засiдання комiтетiв ради та загальний опис прийнятих рiшень" - не заповнювався , тому що у товариствi комiтети за звiтний перiод  вiдсутнi .
п.1.1.5.3.Роздiл " Iнформацiя про проведенi засiдання комiтетiв " - вiдсутнi комiтети за звiтний перiод.
п.1.1.5.4. Роздiл "Iнформацiя про одноосiбний виконавчий орган" - вiдсутнiй .  
п.1.1.7. Роздiл " Опис основних характеристик систем внутрiшнього контролю особи , а також перелiк структурних пiдроздiлiв особи , а також перелiк структурних пiдроздiлiв особи, якi здiйснюють ключовi обовязки щодо забезпечення роботи систем внутрiшього контролю" - не заповнювався , вiдсутнiй пiдроздiл внутрiшнього контролю за звiтний перiод.  
п.1.1.12. Роздiл " Iнформацiя про полiтику розкриття iнформацiї особою" - не заповнювався , тому що вiдсутнiй документ про розкриття iнформацiї.
п.1.1.13.Роздiл " Iнформацiя про радника" - не заповнювався , тому що вiдсутнiй радник з корпоративних прав.
п.1.1.15. Роздiл " Iнформацiя, передбачена законодавством про дiяльнiсть та регулювання дiяльностi на ринку фiнансових послуг" - не заповнювався , тому що є не є фiнансовою установою.
п.1.3.3. - 1.3.12  Роздiли - не заповнювалися , тому що в структурi власностi товариства вiдсутнi юридичнi особи, учасники , засновники , акцiонери , i  мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони ризику , в органах управлiння товариства вiдсутнi фiзичнi особи, якi мають громадянство iноземної держави зони ризику , вiдсутнi дочiрнi компанiї/пiдприємства , фiлiї, представництва та/або iншi вiдокремленi структурнi пiдроздiли на територiї держави зони ризику,   
п.2.1. Роздiл " Iнформацiя про корпоративнi/акцiонернi договори, укладенi акцiонерами( учасниками) особи, яка наявна в особи" -  не заповнювався , тому що вiдсутнi корпоративнi/акцiонернi договори.
.2.2. Роздiл " Iнформацiя про будь-якi  договори та /або правочини , умовою чинностi яких є незмiннiсть осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентами" -  не заповнювався , тому що вiдсутнi  такi договори та /або правочини.
п.3. Роздiл " Дивiдендна полiтика"  -iнформацiя не заповнена дивiдендна полiтика вiдсутня.
п.4.. Роздiл " Iнформацiя про виплату диведендiв та iнших доходiв за цiнними паперами у звiтному роцi"- не заповнювався виплат не було. 
п.4 Iнформацiя не заповнена, дивiденди  та iншi доходи в звiтному та попередньому перiодах не нараховувались та не виплачувались. 
п.п.33-34  Iнформацiя не заповнена, у товариства за звiтний перiод вiдсутнi корпоративнi договора  та будь-якi договора та/або правочини, умовою чинностi яких є незмiннiсть осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом.
п.36-45 не заповнюється, iпотечнi облiгацiї, iпотечнi сертифiкати, сертифiкати ФОН не випускались.

Зміст
до річного звіту
I. Загальна інформація
1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація
2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура
3. Структура власності
4. Опис господарської та фінансової діяльності
5. Участь в інших особах
6. Відокремлені підрозділи
II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів
1. Структура капіталу
3. Цінні папери
III. Фінансова інформація
1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи
2. Річна фінансова звітність
3. Аудиторський звіт до річної фінансової звітності
4. Твердження щодо річної інформації
5. Значні правочини та правочини із заінтересованістю
IV. Нефінансова інформація
1. Звіт керівництва (звіт про управління)
1) звіт про корпоративне управління
2) звіт про сталий розвиток
3) інформація щодо наявності у емітента відносин з іноземними державами зони ризику
2. Корпоративні та інші договори
5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи
VI. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року

I. Загальна інформація
1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація
1	Повне найменування	Акцiонерне товариство "Галичфарм"	
2	Скорочене найменування	АТ"Галичфарм"	
3	Ідентифікаційний код юридичної особи	05800293	
4	Дата державної реєстрації	10.06.1993	
5	Місцезнаходження	79024, Україна, Львівська обл., Личакiвський р-н, м.Львiв, Опришкiвська,6/8. Фактичне: 79024, Україна, Львівська обл., Личакiвський р-н, м.Львiв, Опришкiвська,6/8	
6	Адреса для листування	79024 м.Львiв, вул.Опришкiвська,6/8	
7	Особа, яка розкриває інформацію	V	Емітент
	Особа, яка надає забезпечення	
8	Особа має статус підприємства, що становить суспільний інтерес	V	Так
	Ні	
9	Категорія підприємства	V	Велике
	Середнє
	Мале
	Мікро	
10	Адреса електронної пошти для офіційного каналу зв'язку	office@galychpharm.com.	
11	Адреса вебсайту	https://www.galychpharm.com	
12	Номер телефону	032-294-99-50	
13	Статутний капітал, грн	76600080	
14	Відсоток акцій (часток/паїв) у статутному капіталі, що належить державі	0	
15	Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що передано до статутного капіталу державного (національного) акціонерного товариства та/або холдингової компанії	0	
16	Середня кількість працівників за звітний період	985	
17	Витрати на оплату праці, тис. грн (для розрахунку фіктивності для суб'єктів малого підприємництва)	374734	
18	Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	21.20 - Виробництво фармацевтичних препаратiв i матерiалiв
46.46. - Оптова торгiвля фармацевтичними товарами
49.41. - Вантажний автомобiльний транспорт	
19	Структура управління особи		Однорівнева
V	Дворівнева
	Інше	

Інформація щодо всіх осіб, які надають забезпечення за зобов'язаннями емітента:
№ з/п	Повне найменування	Ідентифікаційний код юридичної особи	Вид забезпечення	
1	2	3	4	
1	MULREADY VENTURES LIMITED	5300173	Забезпечення  ЦП за кредитну лiнiю . 	
2	LAVOY ALLIANCE LIMITED	5157179	Забезпечення  ЦП за кредитну лiнiю . 	
3	Приватне акцiонерне товариство"Акцiонерна страхова компанiя " ОМЕГА"	21626809	Забезпечення  ЦП за кредитну лiнiю . 	
4	Публiчне акцiонерне товариство" Кременчукм'ясо"	30068026	Забезпечення  ЦП за кредитну лiнiю . 	
5	Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю " Мiжрегiональна транспортна компанiя"	32312604	Забезпечення  ЦП за кредитну лiнiю . 	
6	Акцiонерне товариство"Київмедпрепарат"	00480862	Забезпечення  ЦП за кредитну лiнiю . 	
7	UNIVITA	621286	Забезпечення  ЦП за кредитну лiнiю . 	

Банки, що обслуговують особу:
1	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Акцiонерне товариство "ОТП Банк"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	21685166	
	IBAN	UA303005280000026008455007395	
	Валюта рахунку	UAH	
2	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Акцiонерне товариство "ОТП Банк"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	21685166	
	IBAN	UA303005280000026008455007395	
	Валюта рахунку	USD	
3	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Акцiонерне товариство "ОТП Банк"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	21685166	
	IBAN	UA303005280000026008455007395	
	Валюта рахунку	EUR	
4	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Акцiонерне товариство "ОТП Банк"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	21685166	
	IBAN	UA303005280000026008455007395	
	Валюта рахунку	RUB	
5	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Акцiонерне товариство "ОТП Банк"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	21685166	
	IBAN	UA073005280000026002455011990	
	Валюта рахунку	UAH	
6	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Акцiонерне товариство "ОТП Банк"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	21685166	
	IBAN	UA073005280000026002455011990	
	Валюта рахунку	USD	
7	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Акцiонерне товариство "ОТП Банк"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	21685166	
	IBAN	UA073005280000026002455011990	
	Валюта рахунку	EUR	
8	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Акцiонерне товариство "ОТП Банк"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	21685166	
	IBAN	UA073005280000026002455011990	
	Валюта рахунку	RUB	
9	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Акцiонерне товариство "ОТП Банк"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	21685166	
	IBAN	UA613005280000026042455000637	
	Валюта рахунку	UAH	
10	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Акцiонерне товариство "Райффайзен Банк ",	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14305909	
	IBAN	UA903808050000000026001492217	
	Валюта рахунку	UAH	
11	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Акцiонерне товариство "Райффайзен Банк ",	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14305909	
	IBAN	UA743808050000000026000492241	
	Валюта рахунку	USD	
12	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Акцiонерне товариство "Райффайзен Банк ",	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14305909	
	IBAN	UA883808050000000026009492231	
	Валюта рахунку	EUR	
13	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Акцiонерне товариство "Райффайзен Банк ",	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14305909	
	IBAN	UA083808050000000026008492243	
	Валюта рахунку	RUB	
14	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Публiчне акцiонерне товариство"Комерцiйний Банк "АКОРДБАНК"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	35960913	
	IBAN	UA493806340000026000013845001	
	Валюта рахунку	UAH	
15	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Публiчне акцiонерне товариство"Комерцiйний Банк "АКОРДБАНК"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	35960913	
	IBAN	UA493806340000026000013845001	
	Валюта рахунку	EUR	
16	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Публiчне акцiонерне товариство"Комерцiйний Банк "АКОРДБАНК"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	35960913	
	IBAN	UA493806340000026000013845001	
	Валюта рахунку	USD	
17	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Публiчне акцiонерне товариство"Комерцiйний Банк "АКОРДБАНК"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	35960913	
	IBAN	UA493806340000026000013845001	
	Валюта рахунку	RUB	

Судові справи:
№ з/п	Номер справи та дата відкриття провадження	Найменування суду	Позивач	Відповідач	Третя особа	Позовні вимоги (в т.ч. їх розмір)	Стан розгляду справи	
1	2	3	4	5	6	7	8	
1	№914/2191/18
06.12.2019	осподарський суд Львiвської областi	ПАТ"Банк"Фiнанси та Кредит"	АТ"Галичфарм"	Фонд Гарантування вкладiв фiзосiб	Про стягнення заборгованостi за кредитними договорами в сумi 1 153 122 678,06 грн. Ухвалою суду вiд 06.12.19р. призначено судово-економiчну експертизу.	 В процесi  розгляду	
2	№ 380/23723/23
16.10.2023	Львiвський окружний адмiнiстративний суд	АТ"Галичфарм"	Захiдне мiжрегiональне управлiння ДПС з ВПП	-	Про визнання протиправними та скасування податкових повiдомлень - рiшень № 743/3300040102.№ 735/300040102	В процесi розгляду	

Штрафні санкції щодо особи:
№ з/п	Номер та дата рішення, яким накладено штрафну санкцію	Орган, який наклав штрафну санкцію	Суть санкції (та її розмір, якщо застосовується)	Підстава для накладення санкції (з посиланням на відповідні норми законодавства)	Інформація про виконання	
1	2	3	4	5	6	
1	№546/13-01-07-10
11.01.2023	Головне управлiння ДПС у Львiв.областi	валютна пеня - 1010667,19  грн	ч.2ст.13 ЗУ"Про валюту i валютнi операцiї"	нараховано та сплачено	
2	№925/3300040102
09.11.2023	Захiдне МУ ДПС по роботi з ВПП	реєстрацiя податкових накладних-2319,88	п.120 11п 120 12 ст.120 1 ПКУ	нараховано та сплачено	

2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура
Органи управління
№ з/п	Назва органу управління (контролю)	Кількісний склад органу управління (контролю)	Персональний склад органу управління (контролю)	
1	2	3	4	
1	Наглядова рада	Голова та члени наглядової ради.	Тумарєв Вiктор Миколайович - Голова наглядової ради;
Ткачук Юрiй Юрiйович - член наглядової ради;
Семеренко Ольга Степанiвна-член наглядової ради.	
2	Виконавча дирекцiя	Голова та члени дирекцiї	Блонський Олександр Володимирович- Голова виконавчої дирекцiї, Директор виконавчий;
Вонсович Станiслав Олександрович - член виконавчої дирекцiї, Директор фiнансовий;
Горда Ольга Володимирiвна -член виконавчої дирекцiї , Головний бухгалтер. 	
3	Загальнi збори	Акцiонери Товариста	Вiдповiдно до перелiку  акцiонерiв, якi мають право на участь у Загальних зборах.	

Інформація щодо посадових осіб
Виконавчий орган
№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
1	Голова Виконавчої дирекцiї-Директор виконавчий	Блонський Олександр Володимирович			1973	Вища.1995р.Київський державний економiчний унiверситет.	15	АТ"Галичфарм"
05800293
директор виконавчий.	14.03.2022
на 3 роки	Ні	
2	Член Виконавчої дирекцiї	Вонсович Станiслав Олександрович			1966	Вища.1993р. Тернопiльський iнститут народного господарства.	16	АТ"Галичфарм"
05800293
директор фiнансовий.	14.03.2022
на 3 роки	Ні	
3	Член Виконавчої дирекцiї	Горда Ольга Володимирiвна			1965	Вища.1987р.Львiвський державний унiверситет iм.Iв.Франка	4	АТ"Галичфарм"
05800293
головний бухгалтер	14.03.2022
на 3 роки	Ні	
4	Голова Наглядової ради -акцiонер	Тумарєв Вiктор Миколайович			1969	Вища.1991р.Київський державний економiчний унiверситет	7	АТ"Галичфарм"
05800293
Голова Наглядової ради. 	01.12.2022
на 3 роки	Ні	
5	Член Наглядової ради - акцiонер	Семеренко Ольга Степанiвна			1953	Вища.1983р.Львiвський торгово-економiчний iнститут.	10	АТ"Галичфарм"
05800293
виконавчий директор .	01.12.2022
на 3 роки	Ні	
6	Член Наглядової ради- акцiонер	Ткачук Юрiй Юрiйович			1977	Вища.1998р.Нацiональний унiверситет"Києво-Могилянська Академiя"	17	Корпорацiя"Артерiум"
33406813
директор фiнансовий.	01.12.2022
на 3 роки	Ні	
Інші посадові особи
№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
1	Головний бухгалтер	Горда Ольга Володимирiвна			1965	Вища.1987р.Львiвський державний унiверситет iм.Iв.Франка	19	АТ"Галичфарм"
05800293
АТ " Галичфарм" , головний бухгалтер	17.06.2003
постiйно	Ні	
2	Корпоративний секретар	Скiбiнська Оксана Степанiвна			1967	Вища.1992р.Львiвський державний унiверситет iм.Iв.Франка	0	АТ"Галичфарм"
05800293
Начальник вiддiлу казначейства .	28.12.2023
на 3 роки	Ні	

Інформація щодо корпоративного секретаря
Дата призначення на посаду	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада, яку займав	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини	Контактні дані (телефон та адреса електронної пошти корпоративного секретаря)	
1	2	3	4	5	6	7	8	
28.12.2023	Скiбiнська Оксана Степанiвна			39	Акцiонерне товариство АТ"Галичфарм" начальник вiддiлу казначейства
2469702364
Начальник вiддiлу казначейства	Ні	80322949950
Oksana Skibinska@arterium.ua	

Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи
№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Кількість акцій, шт.	Від загальної кількості акцій (у відсотках)	Кількість за типами акцій	
							прості іменні	привілейовані іменні	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	
1	Директор виконавчий	Блонський Олександр Володимирович			0	0	0	0	
2	Член Дирекцiї	Вонсович Станiслав Олександрович			0	0	0	0	
3	Член Дирекцiї	Горда Ольга Володимирiвна			0	0	0	0	
4	Головний бухгалтер	Горда Ольга Володимирiвна			0	0	0	0	
5	Голова Наглядової ради - акцiонер	Тумарєв Вiктор Миколайович			1	0,000011	1	0	
6	Член Наглядової ради -акцiонер	Семеренко Ольга Степанiвна			243	0,002855	243	0	
7	Член Наглядової ради - акцiонер	Ткачук Юрiй Юрiйович			12	0,00014	12	0	
8	Корпоративний секретар	Скiбiнська Оксана Степанiвна			6	0,00007	6	0	

Організаційна структура
Органiзацiйна структура емiтента розмiщена на власному веб-сайтi за посиланням  ttps://www.galychpharm.com/files/233/Схематичне-зображення-органiзацiи?ноi?-структури-емiтента-2023-2024рр.pdf

3. Структура власності
Структура власностi емiтента розмiщена на власному веб-сатi за посиланням https://www.galychpharm.com/shareholders

4. Опис господарської та фінансової діяльності
1. Належнiсть особи до будь-яких об'єднань пiдприємств.
Товариство не нележить до будь-яких об"єднань.

2.Спiльна дiяльнiсть, яку особа  проводить з iншими органiзацiями, пiдприємствами, установами, при цьому вказуються сума вкладiв, мета вкладiв (отримання прибутку, iншi цiлi) та отриманий фiнансовий результат за звiтний рiк по кожному виду спiльної дiяльностi.
Товариство спiльну дiяльнiсть з iншими органiзацiями не проводить.

3.Опис обраної облiкової полiтики (метод нарахування амортизацiї, метод оцiнки вартостi запасiв, метод облiку та оцiнки вартостi фiнансових iнвестицiй тощо)

Облiкова полiтика АТ "Галичфарм" розроблена та затверджена вiдповiдно до вимог до МСФЗ.
Рiчна фiнансова звiтнiсть Товариства складена вiдповiдно до Мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi. Пiд термiном Мiжнароднi стандарти фiнансової звiтностi надалi в широкому сенсi розумiються стандарти й тлумачення, якi прийнятi Радою з мiжнародних стандартiв бухгалтерського облiку (РМСБО/IASB):
Товариство складає фiнансову звiтнiсть вiдповiдно до МСФЗ з моменту першого прийняття їх за концептуальну основу пiдготовки цiєї фiнансової звiтностi. 
Рiчна фiнансова звiтнiсть пiдготовлена на основi принципу iсторичної вартостi та представлена у тисячах гривень. В  поточному роцi Товариство  застосовувала усi новi та переглянутi стандарти та iнтерпретацiї, випущенi Радою з Мiжнародних стандартiв бухгалтерського облiку та Комiтетом з iнтерпретацiї Мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi, якi є обов'язковими для застосування при складаннi фiнансової звiтностi .
Земля та будiвлi, призначенi для використання у виробництвi продукцiї, виконаннi робiт, наданнi послуг, для управлiнських потреб, вiдображаються у звiтi про фiнансовий стан за iсторичною вартiстю.
Об'єкти незавершеного будiвництва, якi в подальшому використовуються у виробничих або адмiнiстративних цiлях, враховуються за вартiстю будiвництва за вирахуванням будь-яких визнаних збиткiв вiд зменшення корисностi. Вартiсть будiвництва включає вартiсть професiйних послуг, а також для квалiфiкованих активiв витрати на позики, що капiталiзуються у вiдповiдностi до облiкової полiтики Компанiї. Такi об'єкти основних засобiв вiдносяться до вiдповiдних категорiй основних засобiв на момент завершення будiвництва або готовностi до цiльового використання. Нарахування амортизацiї за цими активами, так, як i за iншими об'єктами нерухомостi, починається з моменту готовностi активiв до використання за призначенням
Амортизацiя основних засобiв призначена для списання вартостi активiв, крiм землi та незавершених об'єктiв нерухомостi, протягом очiкуваного строку їх корисного використання з застосуванням прямолiнiйного методу. Передбачуваний термiн корисного використання, лiквiдацiйна вартiсть i метод амортизацiї переглядаються при потребi; при цьому вплив будь-яких змiн оцiнки визнається в перiодi такої змiни. 
Амортизацiя основних засобiв розраховується лiнiйним методом з метою рiвномiрного вiднесення їх первiсної вартостi на лiквiдацiйну вартiсть протягом розрахованого строку їх корисної служби.
Очiкуваний строк корисного використання вiдповiдних активiв становить:
Група основних засобiв	Строк корисного використання роки
Будiвлi	20-30
Споруди	15-20
Передавальнi пристрої	10-12
Машини, обладнання	5-10
Транспортнi засоби	5-7
Офiсне обладнання та iнвентар	3-6
Iншi	10
Активи, отриманi за угодами фiнансової оренди, амортизуються протягом очiкуваного строку корисної експлуатацiї в тому ж порядку, що i активи, якi знаходяться у власностi Компанiї. Однак при вiдсутностi обгрунтованої впевненостi в тому, що право власностi перейде до орендаря наприкiнцi строку оренди, актив повинен бути повнiстю амортизований протягом бiльш коротшого зi строкiв: строку оренди i строку корисної експлуатацiї.
Об'єкт основних засобiв списується при продажу або коли вiд продовження експлуатацiї активу не очiкується майбутнiх економiчних вигiд. Прибутки або збитки вiд продажу або iншого вибуття основних засобiв визначаються як рiзниця мiж цiною продажу i балансовою вартiстю основних засобiв i визнаються у звiтi фiнансовi результати.
Iнвестицiйна нерухомiсть - це об'єкти, якi використовуються для отримання орендної плати, збiльшення капiталу або в їх поєднаннi (у тому числi, що перебувають у процесi будiвництва). Об'єкти iнвестицiйної нерухомостi враховуються за вартiстю придбання, включаючи витрати на придбання. У подальшому вони оцiнюються за справедливою вартiстю. Усi активи, якi Товариство здає в операцiйну оренду, щоб отримувати дохiд або в цiлях збiльшення капiталу, враховуються як iнвестицiйна власнiсть i оцiнюються за справедливою вартiстю. Змiни в справедливiй вартостi iнвестицiйної нерухомостi включаються в прибутки або збитки перiоду, в якому вони виникають.
Об'єкт iнвестицiйної нерухомостi списується при вибуттi або остаточному вилученнi з експлуатацiї, коли бiльше не очiкується отримання пов'язаних з ним економiчних вигiд. Рiзниця мiж чистими надходженнями вiд вибуття i балансовою вартiстю iнвестицiйної нерухомостi включається в прибутки або збитки у перiодi списання.
 Фiнансовi зобов'язання при первiсному визнаннi класифiкуються вiдповiдно як фiнансовi зобов'язання за справедливою вартiстю, з вiдображеннням переоцiнки через прибуток та збтиток.Вiдсотки, сплаченi за фiнансовими зобов'язаннями , вiдображаються в звiтi про фiнансовi результати в рядку "iншi прибутки в збитки".  

4. Опис обраної полiтики щодо фiнансування дiяльностi особи. 
 Основними фiнансовими iнструментами Товариства є грошовi кошти та їх еквiваленти. 
Протягом звiтного перiоду показники лiквiдностi АТ "Галичфарм" перебували на  достатньому рiвнi.Протягом 2023 року обсягу власного капiталу було достатньо для фiнансування поточної та iнвестицiйної дiяльностi пiдприємства в запланованих обсягах. Можливими шляхами покращення лiквiдностi є збiльшення обсягiв реалiзаiї продукцiї та скорочення витрат та погашення дебiторської заборгованостi.

 5. Опис полiтики емiтента щодо дослiджень та розробок, вказати суму витрат на дослiдження та розробку за звiтний рiк.

На АТ"Галичфарм" працює Центр дослiджень та розробок, що займається розробкою складу, технологiї та методiв контролю препаратiв-генерикiв та оригiнальних композицiй з метою їх наступної реєстрацiї в Українi та за її межами, виробництвом препаратiв по контракту, а також вдосконаленням номенклатури  лiкарських засобiв, для покращення їх якостi та стабiльностi в процесi зберiгання. Окрiм лiкарських засобiв, дослiдний центр також розробляє дiєтичнi добавки та вироби медичного призначення . Дослiдний центр також надає послуги з дослiджень та розробок за контрактом.   Протягом 2023 року дослiдним центром проводились роботи згiдно затверджених планiв розробок та впровадження нових лiкарських засобiв. Витрати на дослiдження i розробки за 2023 рiк склали  -18 289 тис.грн.
Впроваджено у промислове виробництво препарати власної розробки:
ВМП"Хлорофiлiпт фiтоспрей" , спрей оромукозний у флаконах по 25 мл.
ДД"Дiалiра" таблетки № 60.
ДД"Хлорофiлiпт розчин спиртовий 1%" для ринку Латвiї.
Перспективи розвитку по зонi дослiджень i розробок:
1.Пiдготовка реєстрацiйних документiв для виходу на перспективнi ринки.
2.Впровадження у виробництво нових лiкарських форм.
3.Збiльшення номенклатури ветеринарних лiкарських засобiв - розробка, впровадження у виробництво на лiцензованих дiльницях.
4.Збiльшення номенклатури iнфузiйних та iн'єкцiйних лiкарських засобiв, розробка i впровадження їх у виробництво.
5.Продовження розробки нових препаратiв на рослиннiй основi, в тому числi оригiнальних комбiнацiй. 
6.Розробка дiєтичних добавок та виробiв медичного призначення.
7.Адаптацiя документацiї до вимог Європейської фармакопеї. 
8.Оптимiзацiя технологiчних процесiв та зниження собiвартостi продуктiв активного портфелю  та процесiв очистки обладнання.
9.Впровадження у виробництво контрактних продуктiв

6. Iнформаiя щодо продуктiв ( товарiв або послуг) особи:
1) опис продуктiв(товарiв та/або послуг,якi виробляє /надає особа 
Основною дiяльнiстю пiдприємства є виробництво лiкарських засобiв, фiто-хiмiчних субстанцiй на основi екстракцiї рослинної лiкарської сировини, виробiв медичного призначення та оптова торгiвля лiкарськими засобами.
 АТ "Галичфарм" є лiдером у сферi виробництва готових лiкарських засобiв, фiто-хiмiчних субстанцiй на основi екстракцiї рослинної лiкарської сировини. Iсторiя пiдприємства сягає понад 100 рокiв. Пiдприємство випускає близько 90 рецептурних i безрецептурних лiкарських препаратiв. Серед найбiльш вiдомих  препаратiв є  Уролесан, Резiстол, Тiатриазолiн, L-лiзину есцинат, Алтейка, Ретрiл  i т.д., якi вiдомi споживачам в Українi i за її межами. З 2007 року розпочато випуск ветеринарних препаратiв, це такi препарати як Тiопротектин, Енвайр, Браво. Виробництво лiкарських засобiв забезпечене необхiдними санiтарними умовами, обладнанням, персоналом для виробництва стерильних препаратiв вiдповiдно до вимог  iснуючих у фармацевтичнiй галузi вимог та  забезпечення умов пожежної безпеки, охорони працi, охорони навколишього середовища. Складське господарство Товариства забезпечене примiщеннями i зонами для зберiгання основної сировини, допомiжної сировини, матерiалiв, друкованої продукцiї, карантину, вiдбору проб, браку,  тощо. У 2017 роцi Товариство успiшно  пройшло аудит на вiдповiднiсть нової версiї стандарту ДСТУ ISO 14001:2015 "Система екологiчного управлiння" а також проходили  повторнi атестацiї в 2020 та 2022 рр i отримано вiдповiднi  сертифiкати. Система екологiчного менеджменту охоплює основнi процеси,  а це в першу чергу, виробництво та зберiгання готових лiкарських засобiв, сервiсне обслуговування та енергетичне забезпечення виробництва. 
 2) обсяги виробництва ( у натуралному та грошовому виразi)  
у  2023 роцi випущено 26 683,535 тис. упаковок готових лiкарських засобiв на загальну суму - 3 249 348,58 тис.грн,
3) середньореалiзаiйнi цiни продуктiв;
Середня вартiсть 1 упаковки лiкарських засобiв у формах випуску склала  :
iнєкцiї   - 111,43 грн, iнфузiї -26,86 грн, рiдини та сиропи - 61,94 грн, таблетки - 30,57 грн.
4) загальна сума виручки
Виручка за 2023 рiк склала - 1 532,6 млн.грн 
5) загальна сума експорту , частка експорту в загальном обсязi продажiв.
 Сума експорту за 2023 рiк склала   16 435   тис.грн , що складає близько  1,08 % вiд загального обсягу продаж.
6) залежнiсть вiд сезонних змiн 
Виробництво лiкарських засобiв має сезонний характер, що пов'язано iз сезоннiстю попиту на лiки та медичнi препарати рiзних фармакологiчних груп. Зокрема, обсяги продаж зростають у холодну пору року, вiдносний спад продаж спостерiгається лiтом. 
7) основнi клiєнти ( бiльше 5% у загальнiй сумi виручки)
Основними клiєнтами товариства є:
Корпорацiя "Артерiум", АТ"Київмедпрепарат".
8) ринки збуту та країни, в яких особою здiйснюється дiяльнiсть;
Товариство провадить свою дiяльнiсть на ринку України та експортує продукцiю до Респубдiки Казахстан ,  Грузiї, Узбекистан та iншi.
9) канали збуту 
Товариство використовує непрямi канали збуту власної продукiї, вiд виробника до споживача товар  потрапляє за участю як мiнiмум кiлькох дистрибютерiв.
10) основнi постачальники та види товарiв та/або послуг , якi вони постачають/надають особi, країни з яких здiйснюється постачання/надання товарiв/послуг;
Для виробництва лiкарських засобiв Товариство здiйснює закупiвлю субстанцiй та iнших необхiдних речовин, допомiжних матерiалiв. Серед основних iноземних постачальникiв можна видiлити: VITAMED d.o,o, (Словенiя), Farmachem SA (Швейцарiя), Kunststoffwerk Kremsmunster (Австрiя), Stoelzle-Union s.r.o.(Чехiя), Afrigetics cc. (Пiвденна Африка), Biesterfeld International GmbH (Нiмеччина), IMCoPharma a.s. (Чехiя), Witec Handels  GmbH(Нiмеччина), PRIME FORCE UK BUSINESS LIMITED (Велика Британiя), PHU "STOMIL EAST" Sp. z o.o. (Польща) та iншi.
 Основними вiтчизняними постачальниками по сировинi та матерiалах є ТОВФармексiмпостач", ПАТ "Полтавський завод мед скла",  ТОВ "Укрпол видавничий дiм", ПП "Ян", ТОВ "Юнiк Фарма", "Чернiвецький завод медичних виробiв", ТОВ "Агрополiграфсервiс", ТОВ "Алсi ЛТД", ПрАТ "Бiо мед скло" та iншi.
Основними постачальниками рекламних послуг є ТОВ"IНIШЕЙТIВ МЕДIА", країною постачання яких є Україна.
11) особливостi стану розвитку галузi, в якiй здiйснює дiяльнiчть особа 
 Фармацевтична дiяльнiсть належить до однiєї  з найбiльш конкурентних галузей  i одночасно дуже жорстоко регулюється державними органами .
2023 рiк, як i попереднiй був важким, повномаштабна вiйна стала викликом для кожного з нас, для України, для фармацевтичного ринку. Однак вiтчизняна економiка, зокрема фармринок , поступово вiдновлюються . За iнформацiєю " Proxima Research" , у 2023 роцi обсяги продажiв в Українi збiльшились на 28% у порiвняннi з 2022 роком. . 
12) опис техноголiй,якi використовує особа у своїй дiяльностi;
Технологiя виробнитва , яку використовує Товариство у своїй дiяльностi є складною;
Технологiчна схема виробництва таблетно-фасувального цеху;
-Пiдготовчi етапи;
-Одержання маси для таблетування;
-Таблетування , знепилення , перегляд;
- Покриття таблеток оболонкою;
-Пакування , маркування та вiдвантаження.
Технологiчна схема виробництва ампульного цеху:
-Приготування розчину;
-Фiльтрацiя приготовленого розчину;
-Ампулювання;
-Термiчна обробка;
-Перевiрка та iдентифiкацiя ампул;
-Пакування та маркування.
Технологiчна схема виробництва хiмiчного цеху:
-Формування партiї;
-Фасування i вкладання розфасованої непромаркованої продукцiї в короби;
-Пакування та маркування.
Технологiчна схема дiльницi виробництва iнфузiйних лiкарських засобiв;
-Приготування розчину для iнфузiї;
-Наповнення пляшок скляних iнфузiйним розчином;
-Стерилiзацiя;
-Перегляд пляшок скляних з розчином;
-Пакування та маркування;.
Технологiчна схема дiльниццi приготування екстрактiв;
-Пiдготовчi етапи;
-Формування серiї;
Пакування та маркування.

13) мiсце особи на ринку , на якому вона здiйснює дiяльнiсть ;
За результатами 2023 року АТ"Галичфарм" посiло 4 мiсце за обсягами розрiбного продажу у грошовому вираженнi з часткою ринку 1,3%
14) рiвень конкуренцiї в галузi,основнi конкурентнi особи
Фармацевтичний ринок є висококонкурентним ринком з великою кiлькiстю гравцiв на ньому.До основних  конкурентiв Товарства можна вiднести  ПАТ "Фармак" (Україна), ПрАТ "Дарниця" (Україна),  ТОВ "Юрiя-Фарм" (Україна) та iншi. 
15) перспективнi плани розвитку особи

Вiдповiдно до вимог по якостi лiкарських засобiв в Українi та за її межами на пiдприємствi проводяться iнвестицiї з метою приведення у вiдповiднiсть технiчному рiвню технологiчного обладання, виробничих процесiв, оснащення лабораторiй. Так за останнi п'ять рокiв введено в  експлуатацiю сучасний склад збереження лiкарських засобiв; введено в дiю дiльницю з виробництва iнфузiйних препаратiв; проведена реконструкцiї лабораторiй; проведена реконструкцiя фiтохiмiчного цеху; успiшна реконструкцiя таблетно-фасувалної дiльницi; придбано комп'ютерну технiку та лiцензiйнi програми, встановлено новий iнспектор для контролю якостi ампул на механiчнi включення, придбано i введено в експлуатацiю обладнання для нанесення 2Д коди i системи трекен трейс, згiдно вимог деяких зовнiшнiх ринкiв i в майбутньому такi вимоги будуть стосуватись українського ринку, замiнено трансформатори на ТП 1053, замiнено застарiлу амiачно-холодильну установку на сучасну фреонову, проведено повну реконструкцiю ДЦ з придбанням нового обладнання. 

7. Iнформацiя не надається , тому що особа не є фiнансовою установою.

8. Опис ризикiв,якi притаманi дiяльностi особи,пiдходи до управлiння ризиками , заходи особами щодо зменшення впливу ризикiв.

В зв'язку з введенням воєнного стану вiдповiдно до Указу Президента України вiд 24.02.2022 № 64/2022 " Про введення воєнного стану в Українi", з метою мiнiмiзацiї негативного впливу на фiнансовий результат Товариства Керiвництво проводило гнучку полiтику управлiння ризиками i контролю за ними. 
 росiйська федерацiя здiйснила вiйськову iнтервенцiю на територiю України  тому iснують  вiйськовi ризики повязанi з можливiстю виробляти та реалiзовувати готову продукцiю. На сьогоднi ми не розглядаємо данi ризикi як високi оскiльки Збройнi Сили України  здiйснюють надiйний захист територiї України.  
Також до основних ризикiв  в дiяльностi Товариства можна вiднести : ризик змiни правового середовища; ризик, пов'язаний зi змiнами кон'юнктури ринку, в якому дiє Товариство. Всi цi вищенаведенi фактори в купi з вiйськовим ризиком можуть призвести до зменшення обсягiв виробництва та реалiзацiї готової продукцiї , робiт i послуг та призвести до зменшення прибутку. 
  Податковий ризик. В звязку з росiйською агресiєю нашiй державi потрiбнi додатковi грошовi кошти тому iснує ймовiрнiсть що можуть бути збiльшенi податковi ставки на ряд податкiв що може спричинити зменшення прибутку Товариства. 

9. Стратегiя подальшої дiяльностi особи щонайменше на рiк 

Стратегiєю  Товариства передбачається  випуск якiсних лiкарських засобiв у вiдповiдностi до вимог GMP (Належної Виробничої Практики), з цiєю метою Товариство здiйснило iнвестицiї в 2023 роцi на суму 26 504,97 тис. грн., в т.ч. в таких пiдроздiлах i проектах:	
Виробничi пiдроздiли	5 812,16
Допомiжнi служби	8371,45
Iнформацiйнi технологiї	1 441,64
Пожежна сигналiзацiя	4972,33
Складське господарство, логiстика	1 987,07
Якiсть i екологiя	2 694,20
Проектнi роботи та iншi iнвестицiйнi  проекти	1 226,12
Товариство планує i подальше iнвестування в виробництво. Фiнансування проводитиметься  власними коштами та iз залученням  позичкових коштiв.
На 2024 р. заплановано iнвестицiйних проектiв на суму 45 012,07тис.грн., в тому числi:

"Ампульне виробництво (приведення дiльницi до нормативних вимог належного  виробництва  ГЛЗ для збереження експортного ринку  в нових вимогах) - 7296,47 тис.грн.
"Виробництво парентеральних лiкарських засобiв в умовах асептики	 (приведення дiльницi iнфузiйних лiкарських засобiв до нормативних вимог належного  виробництва  ГЛЗ для збереження експортного ринку  в нових вимогах) - 12790,02тис. грн.
"Фiтохiмiчне виробництво (технологiчна iнженерiя, технологiчне обладнання (реактор, млин), конвеєр та форматнi частини для Ксилоспрею) - 3780тис.грн
"Будiвельно-монтажнi роботи та витрати пов'язанi зi  забезпеченням виробництва (машина для розливу у флакони, подрiбнювач для ТФЦ, клiматична камера, пожежна сигналiзацiя побутового корпусу ГЛЗ та участку водопiдготовки АЦ та iн.) - 7493,55тис.грн. 
"Проектнi роботи та iншi iнвестицiйнi проекти 12000,0 тис. грн.
"Iнформацiйнi технологiї (комп'ютерне обладнання, програмне забезпечення, комунiкацiї) - 1652,03 тис.грн.
Як розвиватиметься фармринок далi залежатиме вiд тривалостi бойових дiй, темпiв повернення населення в Україну, деокупацiї територiй. Саме цi фактори чинитимуть  основний вплив на розвиток економiки та фармринку.

10. Основнi придбання або вiдчуження активiв за останнi п'ять рокiв.
 Вiдповiдно до вимог по якостi лiкарських засобiв в Українi на пiдприємствi проводяться iнвестицiї з метою приведення у вiдповiднiсть технiчному рiвню технологiчного обладання, виробничих процесiв, оснащення лабораторiй. За останнi п'ять  рокiв на технiчне переоснащення витрачено 366,1 млн.грн., а саме: введено в  експлуатацiю сучасний склад збереження лiкарських засобiв, введено в дiю дiльницю з виробництва iнфузiйних препаратiв, закуплена частина технологiчного обладнання розливу iн'єкцiйних розчинiв, проведенно реконструкцiї лабораторiй, ДЦ , пройшла реконструкцiя фiтохiмiчного цеху,  реконструкцiя таблетно-фасувалної дiльницi , придбано комп'ютерну технiку та лiцензiйнi програми,встановлено новий iнспектор для контролю якостi ампул на механiчнi включення, придбано i введено в експлуатацiю обладнання для нанесення 2Д коди i системи трекен трейс, згiдно вимог деяких зовнiшнiх ринкiв i в майбутньому такi вимоги будуть стосуватись українського ринку, замiнено трансформатори на ТП 1053, замiнено застарiлу амiачно-холодильну установку на сучасну фреонову, проведено повну реконструкцiю ДЦ з придбання нового обладнання. 
11. Основнi засоби особи , включаючи обєкти оренди та будь-якi значнi правочини щодо них; виробничi потужностi та ступiнь використання обладнання , спосiб утримання активiв, мiсцезнаходження основних засобiв. 
На балансi Товариства облiковуються основнi засоби виробничого призначення (власнi та орендованi) та невиробничого призначення.Виробничi потужностi розмiщуються в основних виробничих цехах .Об'єкти основних засобiв розташованi на земельних дiлянках за адресами : м.Львiв вул Опришкiвська,6/8, вул.Заклинських,5, вул. Балкова,1 та с.Дроговиж, вул.Iвана Франка,1,Миколаївський р-н ,Львiвська обл.Спосiб утримання активiв - право власностi та договора оренди.
Первiсна вартiсть основних засобiв та нематерiальних активiв Товариства , за якою вони вiдображенi в балансi станом на 31.12.23р склала 660 707 тис.грн. Амортизацiя основних засобiв нараховувалась прямолiнiйним методом. Станом на 31.12.23р знос основних засобiв та нематерiальних активiв склав 393 987 тис.грн залишкова вартiсть - 266720 тис.грн .
Використання виробничих потужностей у 2023 роцi:по випуску лiкарських засобiв:фасувальнi iн'єкцiї (ампули) - 31,42%;  таблетованi препарати- 14,40%;  рiдини, сиропи та розчини - 40,27%; iнфузiї- 19,27%. Товариство постiйно пiдвищує ефективнiсть виробництва .  
 У 2023 роцi переоцiнка основних засобiв та iнших необоротних матерiальних активiв не проводилась. Товариство у своїй виробничiй дiяльностi прагне дотримуватись концепцiї сталого розвитку, а саме: забезпечити захист навколишнього природного середовища, удосконалювати виробничi та управлiнськi  процеси, рацiонально та економно використовувати природнi ресурси. З цiєю метою на пiдприємствi впроваджений з 2006 року стандарт ДСТУ ISO 14001:2015 "Системи екологiчного управлiння. Вимоги та настанови щодо застосування" (ISO 14001:2015, IDT)., головною метою якого є мiнiмiзацiя шкiдливого впливу виробничої дiяльностi пiдприємства на довкiлля.
На 2023 в межах системи екологiчного менеджменту було заплановано двi екологiчнi цiлi:
1) Пiдвищити ефективнiсть системи опалення побутових примiщень пiдприємства. Реалiзацiя дозволить економити пiд час наступних опалювальних сезонiв 515,5 тис. кВт теплової енергiї, що еквiвалентно 53,7 тис. м. куб газу, що в свою чергу зменшує викиди дiоксиду вуглецю в атмосферне повiтря на 105,8 т./рiк. Статус цiлi - виконано.
2) Зменшити споживання природного газу пiдприємством на 29 тис. м.куб., що еквiвалентно викидам 57,13 т. СО2/рiк. Статус цiлi - виконано. Досягнуто економiї 26,145 тис. м.куб. природнього газу, що еквiвалентно зменшенню викидам 51,77 т. СО2.
Вплив дiяльностi пiдприємства на навколишнє середовище характеризується наступними показниками:
-загальна кiлькiсть утворених вiдходiв зменшилася на 168 тон. Всi вiдходи передаються для знешкодження, утилiзацiю чи захоронення у спецiалiзованi органiзацiї;
-викиди оксиду вуглецю зменшились на 428 т. внаслiдок зменшення споживання природного газу;
-викиди закису азоту та метану зменшились внаслiдок зменшення споживання природного газу;
-водоспоживання та вiдповiдно скид стiчних вод зменшилось (на 8%)  в порiвняннi з минулим роком;
-споживання газу зменшилося (на 12%);
акож на пiдприємствi придiляється увага пiдвищенню екологiчної компетентностi та обiзнаностi  працiвникiв. 

12. Проблеми ,якi вливають на дiяльнiсть особи, в тому числi ступiнь залежностi вiд законодавчих або економiчних обмежень. 

 Фiнансово-економiчний ризик має високий ступiнь впливу на дiяльнiсть Товариства. Товариство в своїй  дiяльностi використовує iмпортнi субстанцiї, якi є складовими лiкарських засобiв. Iмпортнi субстанцiї закуповуються за iноземну валюту. Нацiональному Банку України  вдалося стабiлiзувати курс iноземної валюти до нацiональної валюти України i це дає можливiсть прогнозувати  витрати  по iмпортних закупiвлях сировини та матерiалiв, однак тут залишається вiськовий фактор який  може вплинути на курс iноземної валюти.
   Екологiчнi ризики. Фармацевтичне виробництво потребує постiйного екологiчного контролю. Екологiчний ризик для Товариства полягає у пiдвищеннi вимог з боку регулюючих органiв стосовно об'ємiв  викидiв забруднюючих речовин. Проте вплив зазначеного ризику не суттєвий, оскiльки на пiдприємствi постiйно здiйснюється сертифiкацiйний аудит Системи управлiння довкiллям. Одним з головних прiоритетiв для товариства є принцип сталого розвитку, пiд яким розумiється економiчне зростання при максимально рацiональному використаннi природних ресурсiв та збереження довкiлля для майбутнiх поколiнь. Для реалiзацiї концепцiї сталого розвитку на Товариствi запроваджено Систему екологiчного менеджменту (СЕМ) та одержано сертифiкат на вiдповiднiсть ДСТУ ISO14001.
   Ризик пов'язаний з кон'юктурою ринку. Фармацевтичний ринок України є одним з найбiльш конкурентних через велику присутнiсть  продавцiв та виробникiв лiкарських засобiв на даному ринку. Вiдповiднi служби Товариства постiйно працюють над розробкою нових препаратiв з метою присутностi на фармацевтичному ринку з власними брендовими лiкарськими засобами та генериками.

13 Вартiсть укладених, але ще не виконаних договорiв(контрактiв) на кiнець звiтного року перiоду ( загальний пiдсумок) та очiкуваннi прибутки вiд виконання цих договорiв ( контрактiв). 

Таких договорiв немає.

14.Cередньооблiкова чисельнiсть штатних працiвникiв облiкового складу (осiб), середня чисельнiсть позаштатних працiвникiв та осiб, якi працюють за сумiсництвом (осiб), чисельнiсть працiвникiв, якi працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня) (осiб), фонду оплати працi. Крiм того, зазначаються факти змiни розмiру фонду оплати працi, його збiльшення або зменшення вiдносно попереднього року. 

 Облiкова кiлькiсть штатних працiвникiв станом на 31.12.2023р - 1053 осiб
Середньооблiкова чисельнiсть штатних працiвникiв облiкового складу -  985  осiб  .
Середня чисельнiсть позаштатних працiвникiв та осiб , якi працюють за сумiсництвом  - позаштатних -3 осiб, якi працюють по договору ЦПХ ,  сумiсникiв - 72 осiб.
Чисельнiсть працiвникiв , якi працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня)  - 0 осiб
Фонд оплати працi за звiтний перiод становить  292 043  тис.грн
Фонд оплати працi збiльшився на 1,1% порiявняннi до 2022 року. 
АТ "Галичфарм" керується кадровою програмою, яка передбачає створення гiдних умов працi i пiклування про соцiальний 

15.Будь-якi пропозицiї щодо реорганiзацiї з боку третiх осiб, що мали мiсце протягом звiтного перiоду, умови та результати цих пропозицiй.

Будь-яктих пропозицiй щодо реорганiзацiї з боку третiх осiб не мали мiсце протягом звiтного перiоду не надходило.

16. Iнша iнформацiя , яка може бути iстотною для оцiнки стейкхолдерами фiнансового стану та результатiв дiялностi особи.

Вся необхiдна iнформацiя викладена в звiтi. 

Інформація щодо отриманих особою ліцензій
Вид діяльності	Номер ліцензії	Дата видачі	Орган державної влади, що видав ліцензію	Дата закінчення строку дії ліцензії (за наявності)	
1	2	3	4	5	
Виробництво лiкарських засобiв	№334	24.04.2015	Державна служба України з лiкарських засобiв		
Виробництво ветеринарних препаратiв	№ 14	09.01.2019	Державна служба України з питань безпечностi харчових продуктiв та захисту споживачiв		
Оптова торгiвля лiкарськими засобами	№521	12.04.2013	Державна служба України з лiкарських засобiв		
Надання послуг з перевезення пасажирiв i вантажiв автомобiльним транспортом вiдповiдно до видiв робiт, визначених ЗУ "Про автомобiльний транспорт"	№12Л	30.03.2010	Мiнiстерство транспорту та зв'язку України		
Придбання,зберiгання,перевезення,ввезення, вiдпуск,знищення прекурсорiв (списку2 таблицi IV) Перелiку наркотичних засобiв,психотропних речовин i прекурсорiв)	б	21.04.2022	Державна служба України з контролю за наркотиками	21.04.2027	

Інформація про основні засоби (за залишковою вартістю)
Найменування основних засобів	Власні основні засоби, тис. грн	Орендовані основні засоби, тис. грн	Основні засоби, усього, тис. грн	
	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду	
1. Виробничого призначення:	223 708	220 291	36 943	34 976	260 651	255 267	
  будівлі та споруди	144 084	148 850	14 227	9 173	158 311	158 023	
  машини та обладнання	72 387	67 314	15 615	15 871	88 002	83 185	
  транспортні засоби	4 483	2 361	7 101	9 932	11 584	12 293	
  земельні ділянки	0	0	0	0	0	0	
  інші	2 754	1 766	0	0	2 754	1 766	
2. Невиробничого призначення:	0	0	10 269	10 256	10 269	10 256	
  будівлі та споруди	0	0	0	0	0	0	
  машини та обладнання	0	0	0	0	0	0	
  транспортні засоби	0	0	0	0	0	0	
  земельні ділянки	0	0	10 269	10 256	10 269	10 256	
  інвестиційна нерухомість	0	0	0	0	0	0	
  інші	0	0	0	0	0	0	
Усього	223 708	220 291	47 212	45 232	270 920	265 523	
Додаткова інформація	До складу основних засобiв включаються матерiальнi активи очiкуваний строк корисного використання яких бiльше одного року .Амортизацiя нараховується згiдно вимог чинного законодавства iз застосуванням прямолiнiйного методу.Протягом звiтного перiоду змiн в оцiнках термiнiв експлуатацiї,лiквiдацiйної вартостi, а також змiни методiв амортизацiї основних засобiв не було.Надходження основних засобiв протягом звiтного року здiйснювалося шляхом придбання нових об'єктiв основних засобiв за грошовi кошти та шляхом створення основних засобiв власними силами .
Земельнi дiлянки знаходяться в орендi на основi укладених договорiв iз Львiвською мiською радою,площа орендованих дiлянок складає 8,1297 га.у 2023 роцi сплачено орендної плати в сумi  3 365,1 тис.грн. Окрiм цього Товариство володiє земельними дiлянками ,згiдно Актiв на право постiйного користування землею ,площа земельних дiлянок складає 10,8336 га.у 2023 роцi сплачено земельного податку в сумi 1 390,4 тис.грн.

Інформація щодо вартості чистих активів
Найменування показника	За звітний період	За попередній період	
Розрахункова вартість чистих активів, тис.грн	754 734	732 214	
Статутний капітал, тис.грн	76 600	76 600	
Скоригований статутний капітал, тис.грн	76 600	76 600	
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до розміру зареєстрованого статутного капіталу особи	985,3	0	
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до вартості чистих активів за попередній звітний період	103	0	
Висновок	Вартiсть чистих активiв товариства визначена шляхом вирахування iз суми активiв суми його зобовязань . Вартiсть чистих активiв Товариства не менша вiд статутного капiталу, що свiдчить про надiйнiсть та прибутковiсть дiяльностi пiдприємства .Зростання чистих активiв в динамiцi характеризує позитивну тенденцiю . За попереднiй перiод  спiввiдношення у вiдсотках не розраховано не передбачено.	

Інформація про зобов'язання та забезпечення особи
Види зобов’язань	Дата виникнення	Непогашена частина боргу (тис. грн)	Відсоток за користування коштами (відсоток річних)	Дата погашення	
Кредити банку	X	532 692	X	X	
у тому числі:		
Кредитнтй договiр	13.06.2008	108 450	0	10.06.2016	
Вiдновлювальна кредитна лiнiя	19.09.2007	68 815	0	12.05.2016	
Вiдновлювальна кредитна лiнiя	20.05.2010	61 273	0	19.05.2016	
Вiдновлювальна кредитна лiнiя	20.05.2010	77 600	0	19.05.2016	
Вiдновлювальна кредитна лiнiя	29.06.2010	76 600	0	27.06.2016	
Вiдновлювальна кредитна лiнiя	29.06.2010	62 285	0	27.06.2016	
Вiдновлювальна кредитна лiнiя	14.11.2012	77 669	0	14.11.2015	
Зобов’язання за цінними паперами	X	0	X	X	
у тому числі:		
за облігаціями (за кожним власним випуском):	X	0	X	X	
за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском):	X	0	X	X	
за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском):	X	0	X	X	
за векселями (всього):	X	0	X	X	
за іншими цінними паперами (у тому числі за деривативами) (за кожним видом):	X	0	X	X	
за фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом):	X	0	X	X	
Податкові зобов'язання	X	3 765	X	X	
Фінансова допомога на зворотній основі	X	0	X	X	
Інші зобов'язання та забезпечення	X	1 581 762	X	X	
Усього зобов'язань та забезпечень	X	2 118 219	X	X	

Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції
№ з/п	Основний вид продукції	Обсяг виробництва	Обсяг реалізованої продукції	
		у натуральній формі (фізична одиниця виміру)	у грошовій формі, тис.грн	у відсотках до всієї виробленої продукції	у натуральній формі (фізична одиниця виміру)	 у грошовій формі, тис.грн	у відсотках до всієї реалізованої продукції	
1	2	3	4	5	6	7	8	
1	iн'єкiї	7512,71	2220787,91	68	7451,18	830256,81	54	
2	iнфузiї	3492,2	142916,96	4	3523,39	94651,85	6	
3	рiдини та сиропи	4998,81	492270,39	15	5134,29	318004,24	21	
4	таблетки	8136,79	344236,16	11	8133,86	248654,79	16	

Інформація про собівартість реалізованої продукції
№ з/п	Склад витрат	Відсоток від загальної собівартості реалізованої продукції (у відсотках)	
1	2	3	
1	Сировина i матерiали	52,1	
2	Заробiтна плата i нарахування на зарплату	26,1	
3	Iншi витрати	21,8	

Інформація про осіб, послугами яких користується особа
Повне найменування або ім'я	Публiчне  акцiонерне товариство " Нацiональний депозитарiй України"	
РНОКПП		
УНЗР		
Організаційно-правова форма	Акціонерне товариство	
Ідентифікаційний код юридичної особи	30370711	
Місцезнаходження	01001, Україна, Київська обл., Шевченкiвський р-н, м.Київ, вул.Нижнiй Вал,17/8	
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	АВ № 581322	
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Державна комiсiя з цiнних паперiв та фондового ринку	
Дата видачі ліцензії або іншого документа	25.05.2011	
Міжміський код та телефон	044-279-12-13	
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 - Оброблення даних,розмiщення iнформацiї на веб-вузлах i повязана з ними дiяльнiсть
18.20 - Тиражування звуко-,вiдеозаписiв i програмного забезпечення
62.01 - Компютерне програмування	
Вид послуг, які надає особа	Депозитарнi послуги	

Повне найменування або ім'я	Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю "Основа -цiннi папери"	
РНОКПП		
УНЗР		
Організаційно-правова форма	Товариство з обмеженою відповідальністю	
Ідентифікаційний код юридичної особи	37044551	
Місцезнаходження	01042, Україна, Київська обл., Шевченкiвський р-н, м.Київ, вул.Патрiса Лумумби ,буд4/6	
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	АЕ№286653	
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Нацiональна комiсiя з цiнних паперiв та фондового ринку	
Дата видачі ліцензії або іншого документа	10.10.2013	
Міжміський код та телефон	044-529-43-36	
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	66.19 - Iнша допомiжна дiяльнiсть у сферi фiнансових послуг,крiм страхування та пенсiйного забезпечення.
66.12 - Посередництво за договорами по цiнних паперах або товарах
- - -	
Вид послуг, які надає особа	Депозитарнi послуги	

Повне найменування або ім'я	Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю"КРЕСТОН УКРАЇНА"	
РНОКПП		
УНЗР		
Організаційно-правова форма	Товариство з обмеженою відповідальністю	
Ідентифікаційний код юридичної особи	22022137	
Місцезнаходження	03150, Україна, Київська обл., Печерський р-н, м.Київ, вул. Антоновича ,172	
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	1132	
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Аудиторська палата України	
Дата видачі ліцензії або іншого документа	26.01.2017	
Міжміський код та телефон	044-351-11-78	
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	69.20 - Дiяльнiсть у сферi бухгалтерського облiку й аудиту , консультування з питань оподаткування
70.22 - Консультування з питань комерцiйеої дiяльностi й керування
- - -	
Вид послуг, які надає особа	Аудиторськi послуги	

Повне найменування або ім'я	ПАТ "Фондова бiржа ПФТС"	
РНОКПП		
УНЗР		
Організаційно-правова форма	Акціонерне товариство	
Ідентифікаційний код юридичної особи	21672206	
Місцезнаходження	01601, Україна, Київська обл., Печерський р-н, м.Київ, вул.Шовковична,42/44,6	
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	АД№034421	
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Нацiональна комiсiя з цiнних паперiв та фондового ринку	
Дата видачі ліцензії або іншого документа	11.06.2012	
Міжміський код та телефон	044-277-50-03	
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	66.11 - Управлiння фiнансовими ринками
82.30 - Органiзування конгресiв i торговельних виставок
82.99 - Надання iнших допомiжних комерцiйних послуг.	
Вид послуг, які надає особа	Професiйна дiяльнiсть на фондовому ринку-дiяльнiсть з органiзацiї торгiвлi на фондовому ринку.	

Повне найменування або ім'я	Державна установа "Агенство з розвитку iнфраструктури фондового ринку України"	
РНОКПП		
УНЗР		
Організаційно-правова форма	Державне підприємство	
Ідентифікаційний код юридичної особи	21676262	
Місцезнаходження	03150, Україна, Київська обл., Печерський р-н, м.Київ, вул.Антоновича,буд.51 офiс 1206	
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	DR/00001/APA;DR/0000	
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Нацiональна комiсiя з цiнних паперiв та фондового ринку	
Дата видачі ліцензії або іншого документа	18.02.2019	
Міжміський код та телефон	044-287-56-70	
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 - Оброблення даних,розмiщення iнформацiї на веб-вузлах i повязана з ними дiяльнiсть
84.13 - Регулювання та сприяння ефективному веденню економiчної дiяльностi
62.02 - Консультування з питань iнформацiї	
Вид послуг, які надає особа	Iнформацiйнi послуги на фондовому ринку	

5. Участь в інших юридичних особах
№ з/п	Повне найменування в т.ч. її організаційно-правова форма	Місцезнаходження 	Ідентифікаційний код юридичної особи/ номер/код з судового/торговельного/банківського реєстру	Розмір участі особи, %	Активи, які було передано особі	
				пряма	опосередкована	сукупна		
1	2	3	4	5	6	7	8	
1	АТ "Київмедпрепарат"
Акціонерне товариство	01032, м.Київ,вул.Саксаганського,139	00480862	22,19	77,81	100	Цiннi папери товариства.	
2	ПАТ "Гемопласт"
Акціонерне товариство	67700, Одеська обл.,м.Бiлгород-Днiстровський, вул.Маяковського,57	00480922	8,58	91,42	100	Цiннi папери товариства.	
3	ПАТ "Стахановський вагонобудiвний завод"
Акціонерне товариство	94013, Луганська обл.,м.Кадiївка, Проспект Ленiна,67	00210890	4,04	95,96	100	Цiннi папери товариства.	
4	Корпорацiя"Артерiум"
Корпорація	01032,м.Київ,вул.Саксаганського,139	33406813	3,75	96,25	100	Грошовi кошти, учасник Корпорацiї.	

6. Відокремлені підрозділи
№ з/п	Найменування відокремленого підрозділу	Тип (філія, представництво, відділення тощо)	Місцезнаходження	Функції відокремленого підрозділу	
1	2	3	4	5	
1	Фiлiал "Дроговижський хiмiко-фармацевтичний завод"	Філія	Україна, 81632, Львівська обл., Миколаївський р-н, с.Дроговиж	На консервацiї.	

II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів
1. Структура капіталу
№ з/п	Тип та/або клас акцій	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Кількість акцій, шт.	Номінальна вартість, грн	Права та обов'язки	Наявність публічної пропозиції та/або допуску до торгів на організованих ринках капіталу	Облік часток особи в обліковій системі часток	
1	2	3	4	5	6	7	8	
1	проста iменна  акцiя		8 511 120	9,00	Згiдно Статуту Товариства .
Акцiонери - власники простих акцiй мають право :
- брати участь в управлiннi Товариством;
- отримувати дивiденди;
- отримувати iнформацiю про господарську дiяльнiсть Товариства;   
- отримати, у разi лiквiдацiї Товариства, частину його майна або вартостi частини майна Товариства; 
- вiльно розпоряджатися акцiями, що їм належать, у порядку, визначеному чинним законодавством та цим Статутом;
- користуватися переважним правом на придбання розмiщуваних  Товариством простих  акцiй пропорцiйно частцi належних їм  простих акцiй у загальнiй кiлькостi простих акцiй в процесi приватного розмiщення акцiй; 
 -вимагати здiйснення обов'язкового викупу  Товариством належних йому голосуючих акцiй у випадку, якщо вiн зареєструвався для участi у Загальних зборах та голосував проти прийняття Загальними зборами рiшення про: 
1) злиття, приєднання, подiл, перетворення, видiл Товариства, змiну його типу з публiчного на приватне; 
2) надання згоди на вчинення товариством значних правочинiв, у  тому  числi  про  попереднє  надання згоди на вчинення значного правочину;
3) змiну розмiру статутного капiталу. 
 - оскаржувати рiшення Загальних зборiв акцiонерiв у порядку, визначеному цим Статутом  та чинним законодавством
 - мати iншi права, передбаченi чинним законодавством.
Акцiонери Товариства зобов'язанi :
- дотримуватись установчих документiв Товариства, виконувати рiшення Загальних зборiв та iнших органiв управлiння Товариства;
- не розголошувати комерцiйну таємницю та конфiденцiйну iнформацiю про дiяльнiсть Товариства;
- виконувати обов'язки, пов'язанi з майновою участю в Товариствi, в тому числi оплачувати придбанi акцiї в розмiрi, порядку та засобами, що передбаченi засновницькими документами, умовами випуску та чинним законодавством України;
- не завдавати шкоди Товариству;
-виконувати iншi обов'язки, якщо це передбачено чинним законодавством України
	Нi	Вiдсутнi	

3. Цінні папери
Інформація про випуски акцій особи
Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Найменування органу, що зареєстрував випуск	Міжнародний ідентифікаційний номер	Тип цінного папера	Форма існування та форма випуску	Номінальна вартість, грн	Кількість акцій, шт.	Загальна номінальна вартість, грн	Частка у статутному капіталі (у відсотках)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
28.05.1992	16/1/92	Мiнiстерство фiнансiв України	не надавався	Акція проста документарна іменна	Електронні іменні	0,1	354 630	35 463	100	
Додаткова інформація	Перша емiсiя акцiй Товариства була проведена в процесi приватизацiї шляхом випуску 354 630  простих iменних акцiй номiнальною вартiстю 100 карбованцiв на загальну суму 35 463 000 карбованцiв та зареєстрована Мiнiстерством фiнансiв України (свiдоцтво про реєстрацiю випуску цiнних паперiв вiд28 травня 1992 року , реєстрацiйний №16/1/92 -втатило чиннiсть).
Усi акцiї Товариства повнiстю сплаченi за номiнальною вартiстю.
Торгiвля цiнними паперами емiтента на зовнiшнiх та внутрiшнiх ринках не проводилась. Заяв щодо допуску до бiржi не подавалось.	
13.03.1996	150/1/96	Мiнiстерство фiнансiв України	не надавався	Акція проста документарна іменна	Документарні іменні	0,9	354 630	3 191 670	100	
Додаткова інформація	Друга емiсiя акцiй Товариства була проведена iз збiльшенням розмiру статутного фонду товариства на суму iндексацiї вартостi основних фондiв шляхом випуску  354 630 простих iменних акцiй номiнальною вартiстю 900 карбованцiв на загальну суму 319 167 000 000 карбованцiв та зареєстрована Мiнiстерством фiнансiв України (свiдоцтво про реєстрацiю випуску цiнних паперiв вiд 13 березня 1996 року  , реєстрацiйний №150/1/96 -втатило чиннiсть).
Усi акцiї Товариства повнiстю сплаченi за номiнальною вартiстю.
Торгiвля цiнними паперами емiтента на зовнiшнiх та внутрiшнiх ринках не проводилась. Заяв щодо допуску до бiржi не подавалось.	
25.01.1999	30/1/99	ДКЦПФР	UA1300531001	Акція проста документарна іменна	Документарні іменні	9	1 418 520	12 766 680	100	
Додаткова інформація	 Третя  емiсiя акцiй Товариства була проведена в зв'язку iз визначенням форму випуску  акцiй Товариства та змiною розмiру статутного фонду на суму iндексацiї вартостi основних фондiв шляхом  випуску 1 418 520 простих iменних акцiй номiнальною вартiстю 9 гривень на загальну суму  12 766 680 ,00 гривень у документарнiй формi та зареєстрована Державною комiсiєю з цiнних паперiв та фондового ринку в м.Києвi свiдоцтво про реєстрацiю випуску цiнних паперiв вiд 25 сiчня 1999 року  , реєстрацiйний №30/1/99 -втатило чиннiсть).
Усi акцiї Товариства повнiстю сплаченi за номiнальною вартiстю.
Торгiвля цiнними паперами емiтента на зовнiшнiх та внутрiшнiх ринках не проводилась. Заяв щодо допуску до бiржi не подавалось.	
27.12.2010	1226/1/10	ДКЦПФР	UA4000105993	Акція проста бездокументарна іменна	Електронні іменні	9	1 418 520	12 766 680	100	
Додаткова інформація	Свiдоцтво за № 1226/1/10 отримано в зв'язку зi змiною форми iснування акцiй з документарної на бездокументарну згiдно рiшення загальних зборiв акцiонерiв вiд 15.11.2010р .Реєстрацiйний № 1226/1/10 вiд 27.12.10-втратило чиннiсть.Усi акцiї Товариства повнiстю сплаченi за номiнальною вартiстю. Торгiвля цiнними паперами емiтента на зовнiшнiх та внутрiшнiх ринках не прводились. заяв щодо допуску до бiржi не подавалось	
24.04.2013	1226/1/10	НКЦПФР	UA4000105993	Акція проста бездокументарна іменна	Електронні іменні	9	1 418 520	12 766 680	100	
Додаткова інформація	В зв'язку зi змiною найменування Емiтента на Публiчне акцiонерне товариство " Галичфарм"  згiдно рiшення загальних зборiв акцiонерiв вiд 26.03.2013р.Усi акцiї Товариства повнiстю сплаченi за номiнальною вартiстю. Торгiвля цiнними паперами емiтента на зовнiшнiх та внутрiшнiх ринках не здiйснювалась. Фактiв лiстингу/делiстингу акцiй емiтента на фондових бiржах не було.

26.04.2016	43/1/2016	НКЦПФР	UA4000105993	Акція проста бездокументарна іменна	Електронні іменні	9	8 511 120	76 600 080	100	
Додаткова інформація	Четверта емiсiя акцiй Товариства була проведена шляхом випуску 7092060 простих iменних акцiй номiнальною вартiстю 9,00 гривень у бездокументарнiй формi на загальну суму 63 833 400,0-грн шляхом приватного розмiщення та зареєстрована Нацiональною комiсiєю з цiнних паперiв та фондового ринку  свiдоцтвом №43/1/2016 дата реєстрацiї 26.04.2016року дата видачi 18.08.2016року.Мета емiсiї-придбання сировини,матерiалiв,ТМЦ,оплата робiт(послуг).Усi акцiї Товариства повнiстю сплаченi за номiнальною вартiстю. Свiдоцтво про реєстрацiю випуску акцiй вiд 27.12.2010 року №1226/1/10 видане 24.04.2013 року Нацiональною комiсiєю з цiнних паперiв та фондового ринку та тимчасове свiдоцтво про реєстрацiю випуску акцiй вiд 26.04.2016 року №43/1/2016-Т, видане НКЦПФР, анульованi. 
Торгiвля акцiями емiтента на зовнiшнiх ринках не здiйснюється, заяв щодо допуску до бiржi не подавалось.Акцiї емiтента з 2013 року включенi до Бiржового списку фондової бiржi ПФТС.Фактiв лiстингу/делiстингу акцiй емiтента на фондових бiржах не було.	
25.09.2019	43/1/2016	НКЦПФР	UA4000105993	Акція проста бездокументарна іменна	Електронні іменні	9	8 511 120	76 600 080	100	
Додаткова інформація	В звязку зi змiною типу пiдприємства згiдно рiшення загальних  зборiв акцiонерiв  26.04.2019р (Протокол № 39 вiд 26.04.19р) змiнити тип Товариства з публiчного акцiонерного товариства на приватне акцiонерне товариство, а також змiнити найменування Товариства з ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ГАЛИЧФАРМ" на  АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ГАЛИЧФАРМ" .
22.05.2019 проведена державна реєстрацiя змiн до вiдомостей про Товариство, що мiстяться в Єдиному державному реєстрi юридичних осiб, фiзичних осiб-пiдприємцiв та громадських формувань, а саме: змiнено найменування Товариства на АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ГАЛИЧФАРМ", змiнено тип Товариства на приватне товариство, а також проведена державна реєстрацiя змiн до Статуту Товариства (Статут викладено в новiй редакцiї).
Усi акцiї Товариства повнiстю сплаченi за номiнальною вартiстю. Торгiвля цiнними паперами емiтента на зовнiшнiх та внутрiшнiх ринках не здiйснювалась. Фактiв лiстингу/делiстингу акцiй емiтента на фондових бiржах не було.

Уточнення щодо наявності обмежень за акціями
Міжнародний ідентифікаційний номер	Кількість акцій (з них голосуючих), шт.	Кількість викуплених акцій (кількість акцій прирівняних до викуплених), шт.	Кількість інших не голосуючих акцій, шт.	
1	2	3	4	
UA4000105993	8333621	0	177499	

Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі
Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Міжнародний ідентифікаційний номер	Кількість акцій у випуску, шт.	Загальна номінальна вартість, грн	Загальна кількість голосуючих акцій, шт.	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, шт.	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі, шт.	
1	2	3	4	5	6	7	8	
25.09.2019	43/1/2016	UA4000105993	8 511 120	76 600 080	8 333 621	177 499	0	
Додаткова інформація	Характеристика обмеження: п.10 прикiнцевих Положень Закону України " Про депозитарну систему України".	

III. Фінансова інформація
1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи
Вид діяльності особи із зазначенням найменування та коду за КВЕД	Розмір доходу особи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), тис.грн	Відсоткове вираження по відношенню від сукупного доходу особи за результатами звітного року	
1	2	3	
21.20 - Виробництво фармацевтичних препаратiв i матерiалiв	1532616	922	
46.46 - Оптова торгiвля фармацевтичними товарами	13398,6	0,81	

2. Річна фінансова звітність
Рiчна фiнансова звiтнiсть  розмiщена на власному веб-сайтi за посиланням  https://www.galychpharm.com/shareholdersРiчна фiнансова звiтнiсть АТ "Галичфарм", звiт про управлiння, звiт незалежного аудитора за 2023рiкрозмiщена на ПОРТАЛ СФЗ (Система фiнансової звiтностi) в електронному виглядi у форматi таксономiї - у форматi XBRL (Extensible Business Reporting Language). За посиланням:https://portal.frs.gov.ua/PublicData/PublicDataSubmissionPack.aspx?submission_pack_version_id=125527#

3. Аудиторський звіт до річної фінансової звітності
Довідка щодо відомостей про аудиторський звіт щодо фінансової звітності за звітний рік:
1	Повне найменування	Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю "КРЕСТОН УКРАЇНА"	
2	Ідентифікаційний код юридичної особи	22022137	
3	Найменування суб'єкта аудиторської діяльності	ТОВ "КРЕСТОН УКРАЇНА"	
4	Ідентифікаційний код суб'єкта аудиторської діяльності	22022137	
5	Реєстраційний номер облікової картки платника податків / серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків відповідно до закону) для аудитора, який одноосібно провадить аудиторську діяльність		
6	Реєстровий номер та дата внесення реєстрової інформації до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності аудиторської фірми	100990 13.12.2007	
7	Реєстровий номер аудитора, який одноосібно провадить аудиторську діяльність в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності	1132	
8	Розділ Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності (аудитори - "1"; суб'єкти аудиторської діяльності - "2"; суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності - "3"; суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес - "4")	4 - суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес	
9	Звітний період, за який проведено аудит фінансової звітності	з 01.01.2023 по 31.12.2023	
10	Думка аудитора (немодифікована - "01"; із застереженням - "02"; негативна - "03"; відмова від висловлення думки - "04")	02 - із застереженням	
11	Номер та дата договору на проведення аудиту	2351/IFRS/111/30 від 02.10.2023	
12	Дата початку та дата закінчення аудиту	з 02.10.2023 по 14.03.2024	
13	Дата аудиторського звіту	14.03.2024	
14	Інформація про виявлені факти аудитором або ключовим партнером при виконанні завдання з обов'язкового аудиту фінансової звітності підприємства, що становить суспільний інтерес, що могли мати місце або мали місце порушення, зокрема шахрайство щодо фінансової звітності такого підприємства, та інформація про вжиття відповідних заходів щодо усунення цих порушень органом управління підприємства	Коригування попереднiх перiодiв
Ми звертаємо вашу увагу на Примiтку 27 до фiнансової звiтностi, у якiй йдеться про те, що у фiнансову звiтнiсть станом на 31 грудня 2022 року i за 2022 фiнансовий рiк були внесенi коригування. 
Нашу думку не було модифiковано щодо цього питання.

Аудиторський звіт до річної фінансової звітності:
Звiт незалежного аудитора за 2023рiк АТ "Галичфарм"
розмiщена на ПОРТАЛ СФЗ (Система фiнансової звiтностi) в електронному виглядi у форматi таксономiї - у форматi XBRL (Extensible Business Reporting Language). За посиланням:
https://portal.frs.gov.ua/PublicData/PublicDataSubmissionPack.aspx?submission_pack_version_id=125527#

4. Твердження щодо річної інформації
Дана фiнансова звiтнiсть АТ "Галичфарм" (далi - Товариство) за рiк, що закiнчився 31.12.2023р., була пiдготовлена вiдповiдно до Мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi. Керiвництво Товариства несе вiдповiдальнiсть за точнiсть, достовiрнiсть та об'єктивнiсть iнформацiї, що мiститься у фiнансовiй звiтностi.

Пiдготовка фiнансової звiтностi обов'язково передбачає використання оцiнок, заснованих на судженнях керiвництва, особливо при операцiях, що впливають на звiтний перiод, i неможливо бути впевненими, що вони будуть завершенi до майбутнiх перiодiв. Дана фiнансова звiтнiсть була пiдготовлена з використанням прийнятних меж суттєвостi та з використанням iнформацiї, що була у наявностi до 31.12.2023р включно.

Виконуючи свої зобов'язання щодо цiлiсностi фiнансової звiтностi, керiвництво пiдтримує функцiонування фiнансових та управлiнських систем контролю i практики, покликанi забезпечити достатню впевненiсть у тому, що операцiї санкцiонованi, активи зберiгаються i облiк ведеться належним чином.

5. Значні правочини та правочини із заінтересованістю
Інформація про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів
№ з/п	Дата прийняття рішення	URL-адреса вебсайту, на якій розміщена інформація	
1	2	3	
1	28.04.2023	https://www.galychpharm.com/shareholders#osobliva-informaciya/2023	

Інформація про вчинення значних правочинів
№ з/п	Дата прийняття рішення про надання згоди на вчинення значного правочину	URL-адреса вебсайту, на якій розміщена інформація	Орган управління, що прийняв рішення	Дата вчинення правочину	Ринкова вартість правочину	Предмет правочину	
1	2	3	4	5	6	7	
1	28.04.2023	https://www.galychpharm.com/shareholders/protocol-2023	Загальнi збори	28.04.2023	1 033 799,9	На дистанцiйних рiчних Загальних зборах акцiонерiв АТ "Галичфарм" (надалi  Товариство), що проведенi 24 квiтня 2023року, прийнято рiшення про схвалення мирових угод, укладених з Корпорацiєю "Артерiум" про розтермiнування сплати заборгованостi за поставлену продукцiю на загальну суму 1 033 799 896 грн 98 коп. (з дати складання протоколу про пiдсумки голосування на Загальних зборах), вартiсть яких перевищує 25% вартостi активiв за даними рiчної фiнансової звiтностi Товариства за 2022р. Дата складання Протоколу лiчильної комiсiї  про пiдсумки голосування  на Загальних зборах Товариства - 28.04.2023р. 
Правочин  - укладення мирових угод з Корпорацiєю "Артерiум" про розтермiнування сплати заборгованостi за поставлену продукцiю на загальну  суму 1 033 799 896 грн 98коп. Вартiсть активiв Товариства за даними рiчної фiнансової звiтностi Товариства за 2022р. - 2 711 452 тис. грн. Спiввiдношення граничної сукупної  вартостi правочину до вартостi  активiв Товариства за даними останньої рiчної фiнансової звiтностi становить 38,13 %. 
         Загальна кiлькiсть голосуючих акцiй - 8 333 621, кiлькiсть голосуючих акцiй, що зареєстрованi для участi у загальних зборах 28.04.2023р.  -  4 404 763, кiлькiсть голосуючих акцiй, що проголосували "за" прийняття рiшення -  4 404 763, кiлькiсть голосуючих акцiй, що проголосували "проти" - 0 голосiв.                      

IV. Нефінансова інформація
1. Звіт керівництва (звіт про управління)
1. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи
Протягом поточного року  прийнято низка нормативних актiв, якими були внесенi суттєвi змiни в управлiння , дiяльнiсть та звiтнiсть акцiонерних товариств. Зокрема з 01 сiчня 2023 року набрав чиннiсть  Закон України " Про акцiонернi товариства"  в новi й редакцiї , яким регламентовано до 31 грудня 2023 року акцiонернi товариства мали привести свою дiяльнiсть , у тому числi статути та внутрiшнi положення у вiдповiднiсть iз цим Законом.
Товариством були проведенi черговi збори акцiонерiв  дистанцiйно  на яких i були розглянути та прийнятi рiшення про внесення змiн до статуту та внутрiшнiх положень АТ"Галичфарм" шляхом викладення iх в новiй редакцiї. На засiдання Наглядової ради вiд 28.12.2023 року було обрано корпоративного сектретаря Товариства.   
Укладаючи протягом 2023 року будь-якi господарськi угоди, контракти по закупiвлi сировини та допомiжних матерiалiв, технологiчного обладнання, договори зi страховими компанiями та iншими суб'єктами господарсько-фiнансової дiяльностi Виконавча дирекцiя здiйснювала данi операцiї  в iнтересах акцiонерiв та в межах компетенцiї встановленої Виконавчiй дирекцiї Статутом Товариства, забезпечуючи ефективну та узгоджену дiяльнiсть структурних пiдроздiлiв пiдприємства з метою максимального виконання запланованих завдань.Наглядова рада систематично проводила свої засiдання, де розглядалися рiзноманiтнi питання, якi визначенi Статутом Товариства.
 Наглядова рада затвердила звiт i визнала  роботу Виконавчої дирекцiї задовiльною та рекомендує загальним зборам акцiонерiв АТ "Галичфарм" затвердити рiчний звiт Товариства за 2023 рiк. У часi вiйськового стану зусилля Виконавчої дирекцiї i далi були цiлеспрямовано направленi на покращення фiнансового стану Товариства  та успiшної  реалiзацiї лiкарських засобiв.  

2. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи
Протягом звiтного 2023 року зусилля Виконавчої дирекцiї АТ "Галичфарм", керiвникiв усiх структурних пiдроздiлiв, колективу акцiонерного товариства в цiлому були направленi на виконання запланованих завдань та цiлей та подолання труднощiв, якi з'явилися в наслiдок агресiї росiйської федерацiї.
2023 рiк, як i попереднiй був важким, повномаштабна вiйна стала викликом для кожного з нас, для України, для фармацевтичного ринку. Однак вiтчизняна економiка, зокрема фармринок, поступово вiдновлюються. За iнформацiєю " Proxima Research", у 2023 роцi обсяги продажiв в Українi збiльшились на 28% у порiвняннi з 2022 роком. Ринок розвивається здебiльшого за рахунок того, що споживачi надавали перевагу ефективним, новим i високовартiсним продуктам та пiдтримку українських виробникiв. В 2023 роцi пiдприємство працювало стабiльно. 

3. Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи
Товариство й надалi планує продовджувати перспективний розвиток, технiчну модернiзацiю виробництва , закупiвлю високопродуктивного обладнання, удосконалення iснуючих технологiй виробництва, розробку i вповадження у виробництво нових перспективних видiв продукцiї..
На 2024 р. заплановано iнвестицiйних проектiв на суму 45 012,07тис.грн., 

4. Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів емітентом (крім укладених / вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат
У звiтному роцi не укладались договори деривативiв не вчинялись правочини щодо похiдних цiнних паперiв емiтентом.

1) Завдання та політика особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політика щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування
Протягом звiтного перiоду АТ "Галичфарм" деративи не укладалися , правочини щодо похiдних цiнних паперiв не вчинялися 

2) Схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків
Ризик лiквiдностi - це ризик невиконання Товариством своїх фiнансових зобов'язань на дату їхнього погашення. Пiдхiд Товариства до управлiння лiквiднiстю полягає в забезпеченнi, у можливих межах, постiйної наявностi у Товариства вiдповiдної лiквiдностi, яка б дозволяла вiдповiдати на її зобов'язання своєчасно (як в нормальних умовах, так i у випадку виникнення нестандартних ситуацiй), уникаючи неприйнятних збиткiв або ризику пошкодження репутацiї Товариства. Товариство управляє ризиком втрати лiквiдностi за допомогою дотримання достатнiх резервiв, використання банкiвських ресурсiв та позик, а також за допомогою постiйного монiторингу, передбачуваного та фактичного руху грошових коштiв, а також, поєднання термiнiв настання платежiв по активах та зобов'язаннях Товариства.Протягом звiтного перiоду показники лiквiдностi АТ "Галичфарм" перебували на достатньому рiвнi. 

1) звіт про корпоративне управління
Частина 1. Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа, та/або практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги
Інформація про практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги
	Відповідність практики (Так/Ні)	Опис наявної практики/обґрунтування відхилення	
1. Цілі особи	
В статуті та/або внутрішніх документах особи визначена мета щодо створення довгострокової сталої цінності в інтересах особи та її стейкхолдерів	так	Товариство створюється з метою здiйснення пiдприємницької дiяльностi у галузi виробництва фармацевтичної,медичної , мiкробiологiчної з метою отримання прибутку в iнтересах акцiонерiв товариства,зростання активiв та ринкової вартостi акцiй Товариства.	
2. Акціонери та стейкхолдери	
Права акціонерів	так	Кожною простою акцiєю товариства її власнику -акцiонеру надаєтьсч однакова сукупнiсть прав,включаючи права на :
- брати участь в управлiннi Товариством;
-отримувати дивiденди;
-отримувати iнформацiю про господарську дiяльнiсть Товариства;
-отримувати , у разi лiквiдацiї Товариства, частину його майна або вартостi частини майна Товариства.
Акцiонери-власники простих акцiй товариства можуть мати й iншi права,передбаченi чинним законодавством України та Статутом Товариства.	
Права міноритарних акціонерів	ні	Статут Товариства не мiстить окремо спеифiчних прав для мiноритарних акццiонерiв	
1) загальні збори акціонерів	
Особи, які мають право брати участь у загальних зборах, мають можливість отримувати додаткову інформацію достатню, щоб сформувати поінформовану думку щодо всіх питань, які розглядатимуться під час загальних зборів не менше, ніж за 30 днів до дати їх проведення	ні	Порядок отримання iнформацiї передбачено Статутом Товариства , Положенням про Загальнi збори Товариства	
Біографічні дані про кандидатів до складу органів управління, у тому числі про освіту та професійний досвід, розкриваються одночасно із повідомленням про проведення загальних зборів	ні	Персональнi данi осiб кандидатiв не оприлюднюються до моменту їх обрання .
Данi розкриваються у Бюлетеннi при кумулятивному голосуваннi.	
Особи, які мають право брати участь у загальних зборах, мають можливість голосувати, а також отримувати матеріали, пов'язані із загальними зборами, дистанційно (за допомогою засобів електронного зв'язку тощо)	так	Порядок та можливiсть визначено Положенням про Загальнi збори та Статутом Товариства.	
Керівник, фінансовий директор, більшість членів ради (більшість невиконавчих директорів ради директорів) і зовнішній аудитор беруть участь у річних загальних зборах	так	Вiдповiдно до чинного законодавства у загальних зборах акцiонерiв за запрошенням особи, яка скликає загальнi збори.	
Особи, які мають можливість брати участь у загальних зборах, мають можливість ставити усні запитання стосовно питань порядку денного і отримувати відповіді на них	так	Якщо спосiб проведення таких зборiв визначено як очнi або електроннi.	
Детальний регламент проведення загальних зборів визначено статутом та/або внутрішніми документами	так	Визначено в Стаутi Товариства  Положеннс про  Загальнi збори Товариства.	
Протокол та рішення загальних зборів (включаючи кількість голосів, поданих "за" та "проти" кожного рішення), а також відповіді на ключові запитання, що були порушені під час загальних зборів, розкриваються протягом 5 робочих днів з дати проведення загальних зборів	ні	Протокол загальних зборiв на веб-сайтi емiтента розмiщується протягом 5  робочих днiв з днем складання протоколу i не пiзнiше 10 днiв з дати проведення загальних зборiв. 	
Адреса вебсайту особи забезпечує надання всієї інформації, яка необхідна акціонерам для сприяння їх участі у загальних зборах та інформування про рішення, ухвалені під час загальних зборів	так	на веб-сайт Товариства.https://www.galychpharm.com/shareholder	
2) взаємодія з акціонерами	
Радою затверджено та розкрито політику взаємодії з акціонерами, яка визначає параметри взаємовідносин між особою та її акціонерами	так	Затверджено Положення про порядок надання акцiонерам iнформацiї про господарську дiяльнiсть та забезпечення доступу до докментiв Товариства	
Створено відділ (функцію) з питань взаємодії з інвесторами/акціонерами, який відповідає на запити інвесторів та сприяє участі акціонерів в управлінні особою, а також забезпечує можливість для міноритарних акціонерів донести свої погляди до уваги ради	так	Корпоративний секретар.	
3) поглинання	
Радою визначено принципи, як вона діятиме у разі пропозиції щодо поглинання, зокрема:
а) не вчиняти дії щодо протидії поглинанню без відповідного рішення загальних зборів;
б) надавати акціонерам збалансований аналіз недоліків і переваг будь-якої пропозиції щодо поглинання;
в) загальні збори приймають остаточне рішення про схвалення або відхилення пропозицій щодо поглинання	ні	Така окрема полiтика у Товариствi вiдсутня.	
4) інші стейкхолдери 	
Радою затверджено та розкрито політику взаємодії зі стейкхолдерами, яка визначає параметри взаємовідносин між особою та її стейкхолдерами	ні	Така окрема полiтика у Товариствi вiдсутня.	
Особою визначено перелік своїх стейкхолдерів, зокрема і тих, з якими необхідно налагодити безпосередню взаємодію	ні	Такий окремий перелiк не затверджуввся.	
Особа розкриває звіт щодо аспектів взаємодії зі стейкхолдерами	так	Звiт про сталий розвиток.	
3. Наглядова рада	
Члени наглядової ради не входять до складу наглядових рад у більш ніж 3 інших юридичних особах	так		
Особа веде облік відвідування засідань наглядової ради та її комітетів	так	Так в протоколi  Наглядової ради зазначається присутнiсть 	
Статут особи та/або її внутрішні документи визначають і пояснюють обов'язок членів наглядової ради сумлінно виконувати свої функції і дотримуватися принципу лояльності стосовно особи	так	Так в Статi Товариства i Положеннi про Наглядову раду. 	
Наглядовій раді та її членам забезпечена можливість доступу до будь-якої інформації, яка необхідна їй для ефективного виконання обов'язків	так	 	
Наглядова рада регулярно оцінює результати діяльності особи та виконавчого органу відповідно до цілей особи	так		
Статут особи та/або її внутрішні документи визначають, що наглядова рада не має права втручатися у поточне управління особою, у тому числі у питання, які належать до сфери відповідальності виконавчого органу, крім як у випадках надзвичайних обставин, які визначені належним чином	так		
Розмір і навички членів наглядової ради відповідають потребам особи, її розміру та ступеню складності її діяльності	так	Статутом Товариства i Положенням про Наглядову раду. 	
Наглядовою радою визначені і регулярно переглядаються кваліфікаційні вимоги до кандидатів у члени наглядової ради	так	Статутом Товариства i Положенням про Нагляову раду.	
Відбір та призначення членів наглядової ради відбувається на основі професійних якостей, досягнень і відповідності кандидатів конкретним критеріям, а також з урахуванням необхідності періодичного оновлення складу	так		
В особі наявна формалізована процедура перевірки кандидатів у члени наглядової ради, яка зокрема включає перевірку добропорядності, наявності конфлікту інтересів, компетентності, навичок і досвіду кандидата	ні	Процедура вiдсутня 	
Процедура відбору передбачає можливість залучення зовнішніх радників та/або процес відкритого пошуку	ні	Процедура вiдсутня	
Наглядова рада розробляє плани наступництва для членів наглядової ради та виконавчого органу	ні	Проедура вiдсутня	
Наглядовою радою затверджено політику щодо різноманіття складу наглядової ради та виконавчого органу	ні	Не затверджена полiтика 	
Представники однієї зі статей становлять не менше 40 % від складу наглядової ради	ні	 	
Незалежні члени наглядової ради становлять не менше половини від її загального складу	ні	вiдсутнi незалежнi директори	
Члени наглядової ради проходять вступний тренінг після їх обрання, який серед іншого покриває:
а) обов'язки, функції і сфери відповідальності членів наглядової ради;
б) незалежність, включаючи незалежність мислення;
в) порядок роботи наглядової ради;
г) питання відповідальності;
ґ) питання стратегії особи;
д) політики особи, включаючи питання етики, конфлікту інтересів та запобігання корупції;
е) питання звітності та систем контролю, включаючи внутрішній та зовнішній аудит;
є) роль комітетів наглядової ради	ні		
Наглядова рада розробляє план навчання, який визначає, з яких питань необхідно пройти додаткове навчання її членам	ні	Не передбачено внутрiшнiми документами Товариства	
Голову наглядової ради обрано серед незалежних членів	ні		
Голові наглядової ради забезпечено можливість для комунікації з акціонерами, у тому числі мажоритарними	так		
Функції голови наглядової ради визначаються у внутрішніх документах особи	так	Положенням  про наглядову раду.	
Створена посада та призначено корпоративного секретаря	так	в кiнцi року	
1) комітети наглядової ради	
Наглядовою радою створено комітети та затверджені внутрішні документи, які регулюють їх діяльність	ні	комiтети не створенi 	
Комітет з питань аудиту складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання у сфері фінансів, галузевий досвід та досвід з питань бухгалтерського обліку, аудиту, контролю та управлінням ризиками	ні		
Члени комітету з питань аудиту не входять до складу інших комітетів наглядової ради	ні		
Комітет з призначень складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання в галузі управління людськими ресурсами і навичками пошуку професіоналів до складу наглядової ради і виконавчого органу	ні		
Комітет з питань винагороди складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання щодо практик визначення винагороди та заохочення до ефективного виконання обов'язків	ні		
Більшість комітету з питань ризиків становлять незалежні члени	ні		
4. Виконавчий орган	
Виконавчий орган розробляє стратегію особи, яка затверджується рішенням Наглядової ради	ні	Стратегiя не формалiзується у виглядi документа. 	
Наглядова рада визначає ключові показники ефективності Виконавчому органу для відстеження прогресу у досягненні цілей особи	ні		
Виконавчий орган регулярно звітує Наглядовій раді про прогрес у впровадженні стратегії особи 	так	Звiтує перед Наглядовою радою.	
Виконавчий орган інформує голову Наглядової ради про будь-які значні події, які сталися в період між засіданнями Наглядової ради	так		
6. Винагорода	
Винагорода членів ради і виконавчого органу визначена на підставі та відповідає ринковим показникам у галузі для такого виду особи	так	члени Наглядової ради  отримують винагороду по договру ЦПХ , члени виконавчого органу отримують заробiтну плату згiдно штатного розкладу , а окрема винагорода як члена виконавчого органу -вiдсутня.	
Розмір винагороди для виконавчого органу пов'язаний з результатами діяльності особи	ні		
Винагорода членів ради (невиконавчих директорів) є фіксованою та не залежить від досягнення особою фінансових показників	ні	в Товариствi дворiвнева структура управлiння , яка не передбачає обрання невиконавчих директорiв.	
7. Розкриття інформації і прозорість	
В особі затверджена та оприлюднена політика щодо розкриття інформації, яка визначає інформацію, що її повинна розкривати особа	ні	Розкриття iнформацiї здiйснюється згiдно чтинного законодавства.	
Рада (невиконавчі директори ради директорів) здійснює нагляд за виконавчим органом (виконавчими директорами ради директорів) у підготовці фінансових звітів і забезпечуєскладання фінансових звітів особи відповідно до чинного законодавства та міжнародних стандартів фінансової звітності	так		
Адреса вебсайту особи містить окремий розділ, присвячений виключно питанням корпоративного управління	так	https://www.galychpharm.com/shareholder	
Частина 2. Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих на таких зборах рішень:  ()
Дата проведення	24.04.2023	
Спосіб проведення		очне голосування
	електронне голосування
X	опитування (дистанційно)	
Суб'єкт скликання	Наглядова рада	
Питання порядку денного та прийняті рішення:	
Питання порядку  денного:
1.Розгляд Звiту Наглядової ради Товариства за 2022 рiк та прийняття рiшення за результатами розгляду такого звiту.
2.Розгляд та затвердження Звiту Ревiзiйної комiсiї, висновок Ревiзiйної комiсiї щодо рiчного звiту Товариства за 2022 рiк.
3.Розгляд висновкiв аудиторського звiту суб'єкта аудиторської дiяльностi за 2022р та затвердження заходiв за результатами розгляду такого звiту. 
4.Затвердження результатiв фiнансово-господарської дiяльностi та розподiл прибутку Товариства за 2022 рiк.
5.Про затвердження протоколiв Наглядової ради Товариства.
6.Про внесення змiн до Статуту Товариства шляхом затвердження його у новiй редакцiї.
7.Про внесення змiн до Положень Товариства шляхом затвердження їх у новiй редакцiї: "Положення про посадових осiб", "Положення про Наглядову раду", "Положення про загальнi збори", "Положення про порядок надання акцiонерам iнформацiї про господарську дiяльнiсть та забезпечення доступу до документiв Товариства".
8.Про припинення повноважень членiв Ревiзiйної комiсiї Товариства.
9.Про втрату чинностi Положень Товариства "Положення про Ревiзiйну комiсiю", "Положення про Виконавчу дирекцiю".
10.Про призначення суб'єкта аудиторської дiяльностi вiдповiдно до вимог статтi 29 Закону України " Про аудит фiнансової звiтностi та аудиторську дiяльнiсть" на 2023рiк.
11.Про схвалення мирових угод з Корпорацiєю "Артерiум".
12.Про стратегiю спiвпрацi з Корпорацiєю "Артерiум".
13.Про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинiв, якi можуть вчинятися Товариством протягом не бiльш як одного року з дати прийняття такого рiшення.
14.Схвалення рiшення Наглядової ради про обрання аудитора Товариства для проведення аудиторської перевiрки рiчної фiнансової звiтностi Товариства за 2022р.

Прийнятi рiшення:
1.Звiт Наглядової ради Товариства за 2022 рiк затвердити.
Затвердити результати роботи Наглядової ради Товариства за 2022 рiк. Роботу Наглядової ради Товариства визнати задовiльною та такою, що вiдповiдає метi та напрямкам дiяльностi Товариства i положенням його установчих документiв.
2.Звiт Ревiзiйної комiсiї, висновок Ревiзiйної комiсiї по перевiрцi рiчного звiту Товариства за 2022 рiк затвердити. Роботу Ревiзiйної комiсiї Товариства визнати задовiльною та такою, що вiдповiдає метi та напрямкам дiяльностi Товариства i положенням його установчих документiв.
3.Взяти до вiдома висновки аудитора Товариства ТОВ "КРЕСТОН УКРАЇНА" щодо аудиту фiнансовiй звiтностi за 2022р.
4.Результати фiнансово-господарської дiяльностi Товариства за 2022 рiк затвердити.Вiдрахування до резервного фонду Товариства не проводити. Дивiденди не нараховувати i не виплачувати у зв'язку з вiдсутнiстю прибутку.
5.Затвердити рiшення Наглядової ради Товариства, оформленi Протоколами Наглядової ради за перiод з 01.12.2022р. до 21.04.2023р. та визнати їх такими, що вiдповiдають iнтересам Товариства.
6.У зв'язку з необхiднiстю приведення Статуту Товариства у вiдповiднiсть нормам Закону України "Про акцiонернi товариства", викласти Статут в новiй редакцiї та затвердити Статут в новiй редакцiї. Доручити Директору виконавчому Товариства Блонському О.В. пiдписати Статут в новiй редакцiї. Зобов'язати Виконавчу дирекцiю Товариства забезпечити реєстрацiю Статуту в новiй редакцiї в порядку, передбаченому дiючим законодавством України.
7.Внести змiни до Положень Товариства та затвердити "Положення про посадових осiб", "Положення про Наглядову раду", "Положення про загальнi збори", "Положення про порядок надання акцiонерам iнформацiї про господарську дiяльнiсть та забезпечення доступу до документiв Товариства" в новiй редакцiї. Уповноважити Голову Загальних зборiв Товариства пiдписати Положення Товариства в новiй редакцiї.
8.Вiдкликати дiючу Ревiзiйну комiсiю Товариства в повному складi у зв'язку з приведенням у вiдповiднiсть нормам Закону України "Про акцiонернi товариства" :
Мартиненка Вiктора Миколайовича, Скiбiнську Оксану Степанiвну, Жаркову Наталю Миколаївну.
9.В зв'язку з приведенням у вiдповiднiсть нормам Закону України "Про акцiонернi товариства" визнати такими, що втратили чиннiсть Положення Товариства: "Положення про Ревiзiйну комiсiю", "Положення про Виконавчу дирекцiю".
10.Призначити аудитора Товариства ТОВ "КРЕСТОН УКРАЇНА" ЄДРПОУ 22022137 для проведення аудиторської перевiрки рiчної фiнансової звiтностi Товариства за 2023р.
11. Схвалити мировi угоди, укладенi з Корпорацiєю "Артерiум" про розтермiнування сплати заборгованостi за поставлену продукцiю.
12.З метою збереження та збiльшення обсягу реалiзацiї продукцiї виробництва АТ "Галичфарм" на ринку України та на зовнiшнiх ринках, продовжити спiвпрацю з Корпорацiєю "Артерiум" та надати згоду на укладення угод по реалiзацiї виробленої продукцiї, як таких, що вiдповiдають iнтересам Товариства
13.Надати попередню згоду на вчинення Товариством значних правочинiв, якi можуть вчинятися Товариством протягом не бiльше як одного року з дати прийняття такого рiшення (з дня проведення даних рiчних Загальних зборiв), вартiсть яких перевищує 25 вiдсоткiв вартостi активiв за даними останньої рiчної фiнансової звiтностi Товариства за 2022 рiк, предметом (характером) яких може бути:
-продаж лiкарських засобiв, з граничною сукупною вартiстю не бiльше 4000,0 млн. гривень;
-залучення позичкових коштiв для поповнення обiгових коштiв з метою придбання ТМЦ, оплати робiт послуг та погашення кредитної заборгованостi, з граничною сукупною вартiстю не бiльше 2000,0 млн. гривень. 
Повноваження на здiйснення усiх дiй, щодо вчинення (укладення, виконання) значних правочинiв надати Директору виконавчому Товариства.
14.Схвалити рiшення Наглядової ради про обрання аудитора  ТОВ "КРЕСТОН УКРАЇНА" ЄДРПОУ 22022137 для проведення аудиторської перевiрки рiчної фiнансової звiтностi Товариства за 2022р.

	
URL-адреса протоколу загальних зборів:	https://www.galychpharm.com/shareholders	

Частина 4. Рада
Персональний склад ради та її комітетів
Ім'я члена ради, строк повноважень у звітному періоді	РНОКПП	УНЗР	Голова/ заступник голови ради		Голова / член комітету ради	
				Назва комітету - 1	Назва комітету - 2	Назва комітету - 3	
Тумарєв Вiктор Миколайович з ( 01.01.2023-31.12.2023)			X				
Ткачук Юрiй Юрiйович з (01.01.2023- 31.12.2023)							
Семеренко Ольга Степанiвна з ( 01.01.2023-31.12.2023)							

Інформація про проведені засідання ради та загальний опис прийнятих рішень
Кількість засідань ради у звітному періоді:	20	
з них очних:	20	
з них заочних:	0	
Опис ключових рішень ради:	Прийнятi рiшень, щодо скликання рiчних дистанцiйних зборiв , обрання та затвердження аудиторської компанiї , обрання корпоративного секретаря, надання згоди на вчинення правочинiв сума яких перевищує гривневий еквiвалент 50  тис.доларiв та iншi питання дiяльностi товариства. 	

Звіт ради
1) Оцiнка складу,структури та дiяльностi ради як колегiального органу ( колективної приватностi ради):
Наглядова рада з моенту обрання здiйснює свою дiяльнiсть в повному складi . Наглядовою радою своєчасно розглядались та приймались всi питання,якi вiднесенi чинним законодавством до її компетенцiї.
2)Оцiнка компетентностi та ефективностi кожного члена ради,включаючи iнформацiю про його дiяльнiсть як посадавої особи iнших юридичних осiб або iншу дiяльнiсть - оплачувану i безплатну :
Тумарєв Вiктор Миколайович - Голова Наглядової ради , приймав участь у всiх засiданнях Наглядової ради , ефективно виконував свої функцiї як Голова Наглядової ради.
Ткачук Юрiй Юрiйович - член Наглядової ради , приймав участь у всiх засiданнях Наглядової ради, ефективно виконував свої функццiї .
Семеренко Ольга Степанiвна , член Наглядової ради , приймала участь у всiх засiданнях Наглядової ради , ефективно виконувала свої функцiї.
3) Оцiнка незалежностi кожного з незалежних членiв ради:
Всi члени Наглядової ради не є незалежними директорами.
4) Оцiнка компетентностi та ефективностi кожного з комiтетiв ради, функцiональнi повноваження. При цьому , комiтет ради з питань аудиту окремо має зазначати iнформацiю про свої висновки щодо незалежностi проведеного зовнiшнього аудиту особи, зокрема незалежностi аудитора ( аудиторської фiрми).
Наглядовiй радi не створенi комiтети .
5) Оцiнка виконання радою поставлених цiлей особи. У межах цього пункту зазначається iнформацiя щодо впливу рiшень, прийнятих радою протягом звiтного перiоду , з метою забезпечення досягнення поставлених перед собою стратегiчних цiлей. При цьому iнформацiя щодо стратегiчних цiлей особи має мiстити загальний опис таких стратегiчних цiлей i не потребує розкриття iнформацiї(показникiв), шо, згiдно з внутрiшнiми документами особи належить до iнформацiї з обмеженим доступом ( конфiденцiйної iнформацiї та комерцiйної таємницi):
Своєчасне прийняття Наглядовою радою всiх рiшень, якi вiдносяться до її компетенцiї , сприяло досягненню цiлей Товариства , а саме одержання прибутку i стабiльної роботи трудового колективу.
6) Iнформацiя про внутрiшню структуру ради, процедури , що застосовуються при прийняттi нею рiшень, включаючи зазначення того, яким чином дiяльнiсть ради зумовила змiни у фiнансово-господарської дiяльностi особи.
Своєчаснiсть прийняття рiшень Наглядовою радою сприяло позитивним змiнам фiнансово- господарської дiяльностi Товариства.       

Частина 5. Виконавчий орган
Персональний склад колегіального виконавчого органу та його комітетів
Ім'я члена виконавчого органу, строк повноважень у звітному періоді	РНОКПП	УНЗР	Голова/ заступник голови виконавчого органу		Голова / член комітету виконавчого органу	
				Назва комітету - 1	Назва комітету - 2	Назва комітету - 3	
Блонський Олександр Володимирович( з01.01.2023-31.12.2023			X				
Вонсович Станiслав Олександрович( 01.01.2023-31.12.2023							
Горда Ольга Володимирiвна( 01.01.2023-31.12.2023)							

Інформація про проведені засідання колегіального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рішень
1	2	
Кількість засідань ради у звітному періоді:	20	
з них очних:	20	
з них заочних:	0	
Опис ключових рішень ради:	Проводились засiдання щодо ухвалення рiшень поточної дiяльностi Товариства.	

Звіт виконавчого органу
1) Оцiнка складу, структура та дiяльнiсть виконавчого органу;
Виконавча дирекцiя з моменту обрання здiйснює свою дiяльнiсть в повному складi . Виконавчою дирекцiєю своєчасно розглядались та приймались всi питання , якi вiднененi до її компетенцiї.
2) Оцiнка компетентностi та ефективностi керiвника та заступника керiвника/голови та членiв колегiального виконавчого органу , включаючи iнформаццiю про його дiяльнiсть як посадової особи iнших юридичних осiб або iншу дiяльнiсть - оплачувану i безоплатну:
Блонський Олександр Володимирович- Директор виконавчий ефективно виконує покладенi на нього функцiї протягом бiльше 15 рокiв , користується довiрою трудового колективу , Наглядової ради . Компететнiсть та ефективнiсть виконавчого директора достатнi для ефективного керiвництва поточною дiяльнiстю Товариства.
Вонсович Станiслав Олександрович - член  виконавчої дирекцiї -фiнансовий директор приймає участь у всiх засiданнях . До складу Виконавчої дирекцiї обирався неоднаразово , що свiдчить про його компететнiсть , ефективнiсть .
Горда Ольга Володимирiвна - член виконавчої дирекцiх-головний бухгалтер приймала участi у всiх засiданнях. До складу Виконавчої дирекцiї обиралась неоднаразово , що свiдчить про її компететнiсть , ефективнiсть .   
3) Оцiнка виконання виконавчим органом поставлених цiлей особи. В межах цього пункту зазначається iнформацiя щодо впливу рiшень, прийнятих виконавчим органом  протягом звiтного перiоду ,на  досягнення поставлених перед собою стратегiчних цiлей. При цьому iнформацiя щодо стратегiчних цiлей особи має мiстити загальний опис таких стратегiчних цiлей i не потребує розкриття iнформацiї(показникiв), шо, згiдно з внутрiшнiми документами особи належить до iнформацiї з обмеженим доступом ( конфiденцiйної iнформацiї та комерцiйної таємницi):
Дiяльнiсть Виконавчої дирекцiї Товариства здiйснювалася на пiдставi та вiдповiдно до повноважень, встановлених Статутом  Товариства . Рiшення та дiї , якi б шкодили Товариству не приймалися та не вчинялися.Робота Виконавчої дирекцiї вiдповiдає метi та напрямкам дiяльностi Товариства.  
4) Iнформацiя про те, яким чином дiяльнiсть виконавчого органу зумовила змiни у фiнансово- господарскої дiяльностi особи .
 Своєчасне прийняття Виконавчою дирекцiєю всiх рiшень, якi вiдносяться до її компететностi сприяло досягенню цiлей Товариства.  

Частина 6. Інформація про корпоративного секретаря, а також звіт щодо результатів його діяльності
Ім'я	Скiбiнська Оксана Степанiвна	
РНОКПП		
УНЗР		
Документи, які регулюють діяльність корпоративного секретаря	Закон України"Ппр акцiонернi товариства" , Статут Товариства , Положення " Про Наглядову раду Товариства" , Положення про корпоративного секретаря Товариства , цивiльно-правовий договiр, укладений з корпоративним секретарем.	
Орган управління, який прийняв рішення про призначення корпоративного секретаря	Наглядова рада 	
Дата та номер рішення про призначення корпоративного секретаря	28.12.2023 20	
Дата та номер рішення про затвердження звіту корпоративного секретаря за завітний період	28.12.2023 Немає	
Основні положення звіту щодо результатів діяльності корпоративного секретаря за завітний період	У звiтному роцi звiт не формувався та не затверджувався .Корпоративний секретар призначений Наглядовою радою  з 01 сiiчня 2024 року .	

Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи
Ім'я або повне найменування акціонера	РНОКПП	УНЗР	Розмір значного пакета акцій	Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому та (опосередкованому) володінні	
Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю "Основа -цiннi папери"			625600	625600	
Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю"Завод -Iнвест"			837877	837877	
Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю" СКН"Сучасна комерцiйн нерухомiсть"			427894	427894	
Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю"Сучасна металургiна компанiя"			842600	842600	
Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю " Торговий дiм Премiорi"			842600	842600	
Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю "Зелений Лан Iнвест"			837877	837877	
Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю Комсомольська когенерацiйна компанiя"			1261463	1261463	
Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю "Iнтерлагос"			837588	837588	

Частина 9. Інформація щодо будь-яких обмежень прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах особи
Ім'я або повне найменування акціонера (учасника) права участі та/або голосування якого обмежено	РНОКПП	УНЗР	Опис наявного обмеження	
Акцiонери фiзичнi особи  в загалом володiють кiлькiсть акцiй 177 499 штук			п.10 прикiнцевих Положень Закону України " Про депозитрану систему України" з  14.10.2014 року не уклали угоди з депозитарною установою	

Частина 10. Інформація щодо порядку призначення/звільнення посадових осіб (крім ради та виконавчого органу) особи
Ім'я посадової особи	РНОКПП	УНЗР	Назва посади, назва органу, який прийняв рішення про призначення посадової особи, дата та номер рішення	Опис ключових повноважень посадової особи	Порядок призначення та звільнення посадової особи	
Скiбiнська Оксана Степанiвна			Корпоративний секретар, було призначено за рiшенням Наглядовою радою протокол № 20 вiд 28.12.2023р 	Повноваження та обовя'зки посадової особи визначенi у Положеннi про корпоративного секретаря товариства та регулюються ивiльно-правовим договором, укладеним з корпоративним секретарем. 	Призначається та звiльняється Наглядовою радою.	

Частина 11. Інформація про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи
Орган управління	Рада	
Ім'я члена виконавчого органу/ради особи	Члени Наглядової ради не надали згоду розкриття iмя	
РНОКПП		
УНЗР		
Посада	Голова та члени Наглядової ради	
Дата вступу на посаду	01.12.2022	
Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 7200000
Мають виплатити: 
Прийнято рішення про виплату: 	
Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 720000
Мають виплатити: 
Прийнято рішення про виплату: 	
Розмір фіксованої частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 720000
Мають виплатити: 
Прийнято рішення про виплату: 	
Розмір змінної частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0
Мають виплатити: 
Прийнято рішення про виплату: 	
Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну частину винагороди	Винагорода не змiна 	
Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення	Не пердбачено	
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про винагороду	Не розмiщувався 	
Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи:0,5
Орган управління	Виконавчий орган	
Ім'я члена виконавчого органу/ради особи	Члени Виконавчої дирекцiї не надали згоду розкриття iмя	
РНОКПП		
УНЗР		
Посада	Голова та члени Виконавчої дирекцiї	
Дата вступу на посаду	14.03.2022	
Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0
Мають виплатити: 
Прийнято рішення про виплату: 	
Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0
Мають виплатити: 
Прийнято рішення про виплату: 	
Розмір фіксованої частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0
Мають виплатити: 
Прийнято рішення про виплату: 	
Розмір змінної частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0
Мають виплатити: 
Прийнято рішення про виплату: 	
Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну частину винагороди	Не отримують винагороди 	
Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення	Не виплачуються 	
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про винагороду	не розмiщувiвся	
Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи:0

Частина 14. Інформація від суб'єкта аудиторської діяльності з урахуванням вимог, передбачених пунктом 45 Положення
Звiт про iншi правовi та регуляторнi вимоги вiдповiдно до "Вимог до iнформацiї, що стосується аудиту або огляду фiнансової звiтностi учасникiв ринкiв капiталу та органiзованих товарних ринкiв, нагляд за якими здiйснює Нацiональна комiсiя з цiнних паперiв та фондового ринку"
Загальнi вимоги у вiдповiдностi до пункту 1 роздiлу II Рiшення №555
АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ГАЛИЧФАРМ" (код ЄДРПОУ 05800293) вiдноситься до пiдприємств, що становлять суспiльний iнтерес.
Ми модифiкуємо нашу думку вiдносно  iнформацiї про кiнцевого бенефiцiарного власника. Структура власностi станом на дату звiту аудиту, подана вiдповiдно до вимог, встановлених Положенням про форму та змiст структури власностi, затвердженим наказом Мiнiстерства фiнансiв України вiд 19 березня 2021 року № 163.
Станом на 31 грудня 2023 року:
- Компанiя не є контролером/учасником небанкiвської фiнансової групи;
- АТ "ГАЛИЧФАРМ" не має материнських компанiй  у розумiннi МСФЗ 10 "Консолiдована фiнансова звiтнiсть"
- у Компанiї вiдсутнi дочiрнi компанiї;
- Компанiя не проводила розрахунок пруденцiйних показникiв (не застосовно).
Вимоги до iнформацiї у вiдповiдностi до пункту 8 роздiлу II Рiшення №555
Товариство станом на 31.12.2023 року не має Ревiзiйної комiсiї.
Товариство не є емiтентом iнфраструктурних облiгацiй та не є емiтентом зелених облiгацiй.
Данi  щодо  перевiрки  iнформацiї,  зазначеної  у  Звiтi  про  корпоративне  управлiння,  розкриття якої вимагається вимогами частини третьої ст. 127 Закону України "Про ринки капiталу та органiзованi товарнi ринки" та пунктами 6-11  Положення про розкриття iнформацiї емiтентами цiнних паперiв, а також особами, якi надають забезпечення за такими цiнними паперами (Рiшення НКЦПФР вiд 06.06.2023 № 608 (Положення).
На пiдставi роботи, проведеної нами пiд час аудиту, ми прийшли до висновку, що iнформацiя, а саме: опис основних характеристик систем внутрiшнього контролю i управлiння ризиками Компанiї; перелiк осiб, якi прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцiй Компанiї; iнформацiя про будь-якi обмеження прав участi та голосування акцiонерiв (учасникiв) на загальних зборах емiтента; порядок призначення та звiльнення посадових осiб Компанiї; повноваження посадових осiб Компанiї, розкрита у Звiтi про корпоративне управлiння Компанiї станом на 31.12.2023, як вимагається пп. 5-9 частини 3 ст. 127 Закону 3480-IV та пунктами 6-11  Положення про розкриття iнформацiї емiтентами цiнних паперiв, а також особами, якi надають забезпечення за такими цiнними паперами (Рiшення НКЦПФР вiд 06.06.2023 № 608 (Положення), крiм iнформацiї, що зазначена у роздiлi "Основа для думки iз застереженням" нашого звiту.
Крiм того, ми перевiрили iнформацiю включену до Звiту про корпоративне управлiння за 2023 рiк, розкриття якої вимагається пп.1-4 частини 3 ст.127 Закону №3480-IV, та перевiрили достовiрнiсть iнформацiї щодо такого звiту, як вимагається пiдпунктами 1-5 пункту 43 Положення про розкриття iнформацiї емiтентами цiнних паперiв, а також особами, якi надають забезпечення за такими цiнними паперами (Рiшення НКЦПФР вiд 06.06.2023 № 608 (Положення) а саме:
-iнформацiя про проведенi загальнi збори акцiонерiв (учасникiв) та загальний опис прийнятих на зборах рiшень,
-про персональний склад Наглядової ради та колегiального виконавчого органу Компанiї, їхнiх комiтетiв (за наявностi), iнформацiю про проведенi засiдання та загальний опис прийнятих на них рiшень, а також звiти ради та колегiального виконавчого органу;
-iнформацiю про наявнiсть корпоративного секретаря, а також звiт щодо результатiв його дiяльностi
Iнформацiя, яка мiститься в Звiтi про корпоративне управлiння за 2023 рiк розкрита вiдповiдно до вимог пунктiв 1-4 частини 3 ст. 127  Закону 3480-IV (за винятком наявностi власного кодексу корпоративного управлiння) та узгоджується з фiнансовою звiтнiстю.
Iнформацiя, є достовiрною у вiдповiдностi до вимог  пiдпунктiв 1-5 пункту 43 Положення про розкриття iнформацiї емiтентами цiнних паперiв, а також особами, якi надають забезпечення за такими цiнними паперами (Рiшення НКЦПФР вiд 06.06.2023 № 608 (Положення) та узгоджується iз iнформацiєю, що мiститься у внутрiшнiх, корпоративних та статутних документах Компанiї за звiтний перiод, що закiнчився 31 грудня 2023 року.
Виконання вимог частини 4 статтi 14 Закону України вiд 21.12.2017 № 2258-VIII "Про аудит фiнансової звiтностi та аудиторську дiяльнiсть" (далi - Закон) щодо надання додаткової iнформацiї за результатами обов'язкового аудиту пiдприємства, що становить суспiльний iнтерес.

2) звіт про сталий розвиток
1	Оцінка діяльності щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності за звітний період:	
	Товариство у своїй виробничiй дiяльностi прагне дотримуватись концепцiї сталого розвитку, а саме: забезпечити захист навколишнього природного середовища, удосконалювати виробничi та управлiнськi  процеси, рацiонально та економно використовувати природнi ресурси. З цiєю метою на пiдприємствi впроваджений з 2006 року стандарт ДСТУ ISO 14001:2015 "Системи екологiчного управлiння. Вимоги та настанови щодо застосування" (ISO 14001:2015, IDT)., головною метою якого є мiнiмiзацiя шкiдливого впливу виробничої дiяльностi пiдприємства на довкiлля.
На 2023 в межах системи екологiчного менеджменту було заплановано двi екологiчнi цiлi:
1) Пiдвищити ефективнiсть системи опалення побутових примiщень пiдприємства. Реалiзацiя дозволить економити пiд час наступних опалювальних сезонiв 515,5 тис. кВт теплової енергiї, що еквiвалентно 53,7 тис. м. куб газу, що в свою чергу зменшує викиди дiоксиду вуглецю в атмосферне повiтря на 105,8 т./рiк. Статус цiлi - виконано.
2) Зменшити споживання природного газу пiдприємством на 29 тис. м.куб., що еквiвалентно викидам 57,13 т. СО2/рiк. Статус цiлi - виконано. Досягнуто економiї 26,145 тис. м.куб. природнього газу, що еквiвалентно зменшенню викидам 51,77 т. СО2.
Вплив дiяльностi пiдприємства на навколишнє середовище характеризується наступними показниками:
-збiльшенням на 6 вiдсоткiв енергоспоживання пiдприємства; 
-загальна кiлькiсть утворених вiдходiв зменшилася на 168 тон. Всi вiдходи передаються для знешкодження, утилiзацiю чи захоронення у спецiалiзованi органiзацiї;
-викиди оксиду вуглецю зменшились на 428 т. внаслiдок зменшення споживання природного газу;
-викиди закису азоту та метану зменшились внаслiдок зменшення споживання природного газу;
-водоспоживання та вiдповiдно скид стiчних вод зменшилось (на 8%)  в порiвняннi з минулим роком;
-споживання газу зменшилося (на 12%);
Також на пiдприємствi придiляється увага пiдвищенню екологiчної компетентностi та обiзнаностi  працiвникiв. 

2	Основні ризики і виклики щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, плани щодо їх вирішення, а також їх вплив на досягнення стратегічних цілей:	
	1. Перелік ризиків щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які мають вплив на особу:	Фармацевтичне виробництво потребує постiйного екологiчного контролю. Екологiчний ризик для Товариства полягає у пiдвищеннi вимог з боку регулюючих органiв стосовно об'ємiв  викидiв забруднюючих речовин. Проте вплив зазначеного ризику не суттєвий, оскiльки на пiдприємствi постiйно здiйснюється сертифiкацiйний аудит Системи управлiння довкiллям. Одним з головних прiоритетiв для товариства є принцип сталого розвитку, пiд яким розумiється економiчне зростання при максимально рацiональному використаннi природних ресурсiв та збереження довкiлля для майбутнiх поколiнь. Для реалiзацiї концепцiї сталого розвитку на Товариствi запроваджено Систему екологiчного менеджменту (СЕМ) та одержано сертифiкат на вiдповiднiсть ДСТУ ISO14001.	
	2. Заходи, які планується здійснити / здійснюються для мінімізації/усунення кожного із ризиків:	Протягом 2023 року було замiнено трансформатори на ТП 1053, замiнено застарiлу амiачно-холодильну установку на сучасну фреонову. Здiйснюється регулярний монiторинг екологiчного законодавства. Всi змiни фiксуються та розробляються заходи для їх впровадження.Впроваджується в бiзнес-процеси пiдприємства iєрархiя управлiння вiдходами. Забезпечується дотримання вимог дозвiльних документiв та екологiчних нормативiв, виконання екологiчного законодавства, позитивнi PR компанiї в соцiальних мережах.Проводиться наладка котлiв, рацiональне використання пари та гарячої води. Проведення енергетичних аудитiв та заходiв по збiльшенню енергоефективностi.Проводяться регулярнi аудити пiдроздiлiв по СЕМ.Проводиться первинний iнструктаж та перiодичнi навчання по СЕМ, проводяться самоiнспекцiї в пiдроздiлах по СЕМ. Здiйснюється iнструктаж працiвникiв пiдрядних органiзацiй перед початком робiт.	
3	Основні положення політики з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності:	
	Перелік політик з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності та опис питань, які такі політики покликані вирішити:	На пiдприємствi впроваджений з 2006 року стандарт ДСТУ ISO 14001:2015 "Системи екологiчного управлiння. Вимоги та настанови щодо застосування" (ISO 14001:2015, IDT)., головною метою якого є мiнiмiзацiя шкiдливого впливу виробничої дiяльностi пiдприємства на довкiлля. На пiдприємствi наказом виконавчого директора  №1097 вiд 23.10.2017 року затверджено Екологiчну полiтику АТ "Галичфарм".	
4	Перелік питань та прийнятих рішень щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які розглядались радою та виконавчим органом:	
	1. Перелік питань, які розглядались виконавчим органом та короткий зміст рішень, які було прийнято:	Пiд час щорiчного Аналiзу функцiонування системи екологiчного менеджменту розглядались наступнi питання:
1)Переглянути Екологiчну полiтику. Рiшення: екологiчна полiтика актуальна, змiн не потребує.
2)Встановити/виключити критерiї екологiчної дiєвостi.
Рiшення: наявнi критерiї екологiчної дiєвостi змiн не потребують.
3)Провести навчання персоналу.
Рiшення: додаткових навчань персоналу не потрiбно, достатньо дотримуватись наявного плану навчань по СЕМ.
	
	2. Перелік питань, які розглядались радою та короткий зміст рішень, які було прийнято:	У 2023 роцi не було питань щодо захисту довкiлля та соцiальної вiдповiдальностi , якi б виносились на розгляд Наглядової ради Товариства.	
5	Перелік ключових стейкхолдерів, на яких має вплив діяльність особи із зазначенням обґрунтування в чому саме полягає такий вплив:	
	1)Працiвники. Вплив - робочi мiсця.
2)Громадкiсть. Вплив -мiсце розташування промислових об'єктiв бiля громад.
3)Акцiонери.  Вплив-фiнансовi та репутацiйнi ризики.
	
6	Перелік стейкхолдерів, які мають вплив на досягнення особою стратегічних цілей із зазначенням обґрунтування в чому саме полягає такий вплив:	
	1) Мiнiстерство захисту довкiлля та природних ресурсiв України - видача дозвiльної документацiї;
2) Державна екологiчна iнспекцiя - перевiрка, контроль вiдповiдностi вимогам законодавства;
3) Департамент захисту довкiлля та адатптацiї до змiни клiмату - видача дозвiльної документацiї.
4) Львiвводоканал - видача дозвiльної документацiї , надання послуг з водопостачання та водовiдведення.
	
7	Основні положення політики щодо взаємодії зі стейкхолдерами, у тому числі акціонерами/учасниками:	
	Забезпечення прозоростi та доступностi iнформацiї для всiх стейкхолдерiв у галузi екологiї.
Поширення регулярних звiтiв щодо вимог державних та мiжнародних стандартiв.
Пiдвищення енергоефективностi виробництва.
Проведення внутрiшнiх перевiрок та адитiв на вiдповiднiсть вимогам законодавства та системи мiжнародного управлiння у галузi екологiї.

3) інформація щодо наявності у емітента відносин з іноземними державами зони ризику
Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику
Ім'я	Громадянство	Країна та населений пункт місця проживання	Кількість акцій товариства, що прямо чи опосередковано належать особі	
Жернакова Ольга Михайлiвна	Росiя	Росiя м.Москва вул. Северодвинская 12/35	200	
Опис наявних у особи відносин контролю над емітентом	
Пряме володiння ,контроль вiдсутнiй	

Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику
Ім'я	Громадянство	Країна та населений пункт місця проживання	Кількість акцій товариства, що прямо чи опосередковано належать особі	
Жернакова Ольга Михайлiвна	В реєстрi данi вiдсутнi	Росiя, м. Москва вул. Северодвинская, 12/35	200	
Опис наявних у особи відносин контролю над емітентом	
Пряме володiння, контроль вiдсутнiй.	

5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи
№ з/п	Назва внутрішнього документа	Опис ключових питань, які регулюються внутрішнім документом	URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено внутрішній документ	
1	2	3	4	
1	Положення про Загальнi збори Акцiонерного товариства "Галичфарм"	Правовий статус Загалних зборiв. Рiчнi та позачерговi Загальнi збори , скликання та робочi органи Загальних зборiв . Порядок проведення Загальних зборiв , прийняття рiшень, проткол зборiв.	tps://www.galychpharm.com/shareholders. Положення про Загальнi збори  .	
2	Положення про Наглядову раду Акцiонерного товариства"Галичфарм"	Правовий статус Наглядової ради . Компетенцiя та фунцiї Наглядової ради.Права , обов'язки членiв Наглядової ради. Склад та строк повноважень Наглядової ради.Обрання членiв Наглядової ради.Робочi органи Наглядової ради.Засiдання Наглядової ради. Оплата та компенсацiйнi виплати .Вiдповiдальнiсть.  	tps://www.galychpharm.com/shareholders. Положення про Наглядову рада .	
3	Положення про порядок надання акцiонерам iнформацiї про господарську дiяльнiсть та забезпечення доступу до документiв Акцiонерного товариства "Галичфарм"	Загальнi Положення . Термiни.Надання акцiонерам iнформаiї та забезпечення доступу до документiв Товариства.Особливостi надання акцiонерам Товариства документiв,якi мiстять комерцiйну таємницю. 	tps://www.galychpharm.com/shareholders. Положення про порядок надання iнформацiї.	
4	Положення про Посадових осiб органiв Акцiонерного товариства "Галичфарм"	Загальнi положення.Посадовi особи органiв Товариства.Порядок зайняття посади.Обов'язки посадових осiб та обмеження при здiйсненнi ними своїх повноважень.	tps://www.galychpharm.com/shareholders. Положення про Посадових осiб..	
5	Положення про Виконавчу дирекцiю Акцiонерного товариства "Галичфарм"	Загальнi положення .Правовий статус виконавчої дирекцiї . Права , обовязки та вiдповiдальнiсть членiв виконавчої дирекцiї . Компетенцiї виконавчої дирекцiї., склад , формування , засiдання та звiтнiсть виконавчої дирекцiї. 	tps://www.galychpharm.com/shareholders. Положення про Виконавчу дирекцiю.	

VI. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року
1. Проміжна інформація
ttps://www.galychpharm.com/shareholders. промiжна iнформацiя емiтента за 4 кв.2022.
tps://www.galychpharm.com/shareholders. промiжна iнформацiя емiтента за 1 кв.2023.
tps://www.galychpharm.com/shareholders. промiжна iнформацiя емiтента за 2 кв.2023.
tps://www.galychpharm.com/shareholders. промiжна iнформацiя емiтента за 3 кв.2023.
2. Особлива інформація
№ з/п	Вид особливої інформації	Дата розкриття інформації	URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася протягом звітного року	
1	2	3	4	
1	Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій	03.01.2023	https://www.galychpharm.com/shareholders#osobliva-informaciya/2023	
2	Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій	02.03.2023	https://www.galychpharm.com/shareholders#osobliva-informaciya/2023	
3	Відомості про прийняття рішення про надання згоди на вчинення значних правочинів	28.04.2023	ttps://www.galychpharm.com/shareholders#osobliva-informaciya/2023	
4	Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів	28.04.2023	ttps://www.galychpharm.com/shareholders#osobliva-informaciya/2023	
5	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента	28.04.2023	ttps://www.galychpharm.com/shareholders#osobliva-informaciya/2023	
6	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента	29.12.2023	ttps://www.galychpharm.com/shareholders#osobliva-informaciya/2023	

КОДИ	
Дата	01.01.2024	
Підприємство	Акцiонерне товариство "Галичфарм"	за ЄДРПОУ	05800293	
Територія	Львівська обл.	за КАТОТТГ		
Організаційно-правова форма господарювання	Акціонерне товариство	за КОПФГ	230	
Вид економічної діяльності	Виробництво фармацевтичних препаратів і матеріалів	за КВЕД	21.20	
Середня кількість працівників: 985
Адреса, телефон: 79024 м.Львiв, Опришкiвська,6/8, 032-294-99-50
Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):
за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку		
за міжнародними стандартами фінансової звітності		

Баланс
(Звіт про фінансовий стан)
на 31.12.2023 p.
Форма №1
Код за ДКУД	1801001	
Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду	
1	2	3	4	
    I. Необоротні активи				
Нематеріальні активи	1000	1 472	1 197	
    первісна вартість	1001	9 207	9 488	
    накопичена амортизація	1002	( 7 735 )	( 8 291 )	
Незавершені капітальні інвестиції	1005	0	0	
Основні засоби	1010	270 920	265 523	
    первісна вартість	1011	601 185	651 219	
    знос	1012	( 330 265 )	( 385 696 )	
Інвестиційна нерухомість	1015	0	0	
    первісна вартість	1016	0	0	
    знос	1017	( 0 )	( 0 )	
Довгострокові біологічні активи	1020	0	0	
    первісна вартість	1021	0	0	
    накопичена амортизація	1022	( 0 )	( 0 )	
Довгострокові фінансові інвестиції:				
    які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	0	0	
    інші фінансові інвестиції	1035	121 919	121 919	
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	0	0	
Відстрочені податкові активи	1045	1 978	2 302	
Гудвіл	1050	0	0	
Відстрочені аквізиційні витрати	1060	0	0	
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	0	0	
Інші необоротні активи	1090	10 126	2 704	
Усього за розділом I	1095	406 415	393 645	
    II. Оборотні активи				
Запаси	1100	440 498	518 246	
Виробничі запаси	1101	0	0	
Незавершене виробництво	1102	0	0	
Готова продукція	1103	0	0	
Товари	1104	0	0	
Поточні біологічні активи	1110	0	0	
Депозити перестрахування	1115	0	0	
Векселі одержані	1120	0	0	
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	1 757 855	1 885 066	
Дебіторська заборгованість за розрахунками:				
    за виданими авансами	1130	24 947	45 625	
    з бюджетом	1135	54 246	29 638	
    у тому числі з податку на прибуток	1136	7 429	1 352	
    з нарахованих доходів	1140	511	448	
    із внутрішніх розрахунків	1145	0	0	
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	7 669	8 901	
Поточні фінансові інвестиції	1160	0	0	
Гроші та їх еквіваленти	1165	22 280	10 611	
Готівка	1166	0	0	
Рахунки в банках	1167	22 280	10 611	
Витрати майбутніх періодів	1170	0	0	
Частка перестраховика у страхових резервах	1180	0	0	
у тому числі в:				
    резервах довгострокових зобов’язань	1181	0	0	
    резервах збитків або резервах належних виплат	1182	0	0	
    резервах незароблених премій	1183	0	0	
    інших страхових резервах	1184	0	0	
Інші оборотні активи	1190	4 019	1 428	
Усього за розділом II	1195	2 312 025	2 499 963	
    III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	0	473	
Баланс	1300	2 718 440	2 894 081	

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду	
1	2	3	4	
    I. Власний капітал				
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	76 600	76 600	
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	0	0	
Капітал у дооцінках	1405	0	0	
Додатковий капітал	1410	0	0	
Емісійний дохід	1411	0	0	
Накопичені курсові різниці	1412	0	0	
Резервний капітал	1415	0	0	
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	655 614	678 134	
Неоплачений капітал	1425	( 0 )	( 0 )	
Вилучений капітал	1430	( 0 )	( 0 )	
Інші резерви	1435	0	0	
Усього за розділом I	1495	732 214	754 734	
    II. Довгострокові зобов’язання і забезпечення				
Відстрочені податкові зобов’язання	1500	0	0	
Пенсійні зобов’язання	1505	0	0	
Довгострокові кредити банків	1510	0	0	
Інші довгострокові зобов’язання	1515	22 543	21 128	
Довгострокові забезпечення	1520	0	0	
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	0	0	
Цільове фінансування	1525	0	0	
Благодійна допомога	1526	0	0	
Страхові резерви	1530	0	0	
у тому числі:				
    резерв довгострокових зобов’язань	1531	0	0	
    резерв збитків або резерв належних виплат	1532	0	0	
    резерв незароблених премій	1533	0	0	
    інші страхові резерви	1534	0	0	
Інвестиційні контракти	1535	0	0	
Призовий фонд	1540	0	0	
Резерв на виплату джек-поту	1545	0	0	
Усього за розділом II	1595	22 543	21 128	
    IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення				
Короткострокові кредити банків	1600	532 692	532 692	
Векселі видані	1605	0	0	
Поточна кредиторська заборгованість за:				
    довгостроковими зобов’язаннями	1610	30 637	29 947	
    товари, роботи, послуги	1615	94 582	108 457	
    розрахунками з бюджетом	1620	4 620	3 765	
    у тому числі з податку на прибуток	1621	0	0	
    розрахунками зі страхування	1625	2 401	3 142	
    розрахунками з оплати праці	1630	9 483	13 045	
    одержаними авансами	1635	2 617	534	
    розрахунками з учасниками	1640	0	0	
    із внутрішніх розрахунків	1645	0	0	
    страховою діяльністю	1650	0	0	
Поточні забезпечення	1660	30 899	41 326	
Доходи майбутніх періодів	1665	0	0	
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	0	0	
Інші поточні зобов’язання	1690	1 255 752	1 385 311	
Усього за розділом IІІ	1695	1 963 683	2 118 219	
ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	0	0	
Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду	1800	0	0	
Баланс	1900	2 718 440	2 894 081	

Керівник				О.В.Блонський

Головний бухгалтер			О.В.Горда

КОДИ	
Дата	01.01.2024	
Підприємство	Акцiонерне товариство "Галичфарм"	за ЄДРПОУ	05800293	

Звіт про фінансові результати
(Звіт про сукупний дохід)
за 2023 рік
Форма №2
І. Фінансові результати
Код за ДКУД	1801003	
Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	
1	2	3	4	
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	1 532 616	1 334 918	
Чисті зароблені страхові премії	2010	0	0	
Премії підписані, валова сума	2011	0	0	
Премії, передані у перестрахування	2012	( 0 )	( 0 )	
Зміна резерву незароблених премій, валова сума	2013	0	0	
Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій	2014	0	0	
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	( 684 162 )	( 725 418 )	
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	( 0 )	( 0 )	
Валовий:
    прибуток	2090	848 454	609 500	
    збиток	2095	( 0 )	( 0 )	
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов’язань	2105	0	0	
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	0	0	
Зміна інших страхових резервів, валова сума	2111	0	0	
Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах	2112	0	0	
Інші операційні доходи	2120	129 239	243 048	
Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2121	0	0	
Дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2122	0	0	
Дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування	2123	0	0	
Адміністративні витрати	2130	( 163 601 )	( 138 869 )	
Витрати на збут	2150	( 374 890 )	( 320 595 )	
Інші операційні витрати	2180	( 223 663 )	( 293 909 )	
Витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2181	0	0	
Витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2182	0	0	
Фінансовий результат від операційної діяльності:
    прибуток	2190	215 539	99 175	
    збиток	2195	( 0 )	( 0 )	
Дохід від участі в капіталі	2200	0	0	
Інші фінансові доходи	2220	0	0	
Інші доходи	2240	1 541	1 176	
Дохід від благодійної допомоги	2241	0	0	
Фінансові витрати	2250	( 187 781 )	( 104 931 )	
Втрати від участі в капіталі	2255	( 0 )	( 0 )	
Інші витрати	2270	( 177 )	( 4 )	
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	0	0	
Фінансовий результат до оподаткування:
    прибуток	2290	29 122	0	
    збиток	2295	( 0 )	( 4 584 )	
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	-6 602	-13 991	
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	0	0	
Чистий фінансовий результат:
    прибуток	2350	22 520	0	
    збиток	2355	( 0 )	( 18 575 )	
II. Сукупний дохід
Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	
1	2	3	4	
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	0	0	
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	0	0	
Накопичені курсові різниці	2410	0	0	
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	0	0	
Інший сукупний дохід	2445	0	0	
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	0	0	
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом	2455	( 0 )	( 0 )	
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	0	0	
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	22 520	-18 575	
III. Елементи операційних витрат
Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	
1	2	3	4	
Матеріальні затрати	2500	586 535	582 793	
Витрати на оплату праці	2505	374 734	321 267	
Відрахування на соціальні заходи	2510	70 671	63 092	
Амортизація	2515	61 275	55 829	
Інші операційні витрати	2520	436 673	280 532	
Разом	2550	1 529 888	1 303 513	
ІV. Розрахунок показників прибутковості акцій
Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	
1	2	3	4	
Середньорічна кількість простих акцій	2600	8 511 120	8 511 120	
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	8 511 120	8 511 120	
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	2,650000	-2,180000	
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	2,650000	-2,180000	
Дивіденди на одну просту акцію	2650	0,00	0,00	

Керівник				О.В.Блонський

Головний бухгалтер			О.В.Горда

КОДИ	
Дата	01.01.2024	
Підприємство	Акцiонерне товариство "Галичфарм"	за ЄДРПОУ	05800293	

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
За 2023 рік
Форма №3
Код за ДКУД	1801004	

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	
1	2	3	4	
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності
Надходження від:				
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	1 567 266	1 287 525	
Повернення податків і зборів	3005	40 532	12 132	
 у тому числі податку на додану вартість	3006	40 532	12 132	
Цільового фінансування	3010	5 304	5 438	
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	0	0	
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	19 787	30 604	
Надходження від повернення авансів	3020	5 667	826	
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	113	151	
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	29	0	
Надходження від операційної оренди	3040	0	0	
Надходження від отримання роялті, авторських винагород 	3045	430	69	
Надходження від страхових премій	3050	0	0	
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	0	0	
Інші надходження	3095	161 038	106 813	
Витрачання на оплату: 				
Товарів (робіт, послуг)	3100	( 799 261 )	( 653 246 )	
Праці	3105	( 286 487 )	( 258 539 )	
Відрахувань на соціальні заходи	3110	( 75 176 )	( 69 209 )	
Зобов'язань з податків і зборів	3115	( 75 565 )	( 83 491 )	
Витрачання на оплату зобов'язань  з податку на прибуток	3116	( 848 )	( 18 238 )	
Витрачання на оплату зобов'язань  з податку на додану вартість	3117	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на оплату зобов'язань  з інших податків і зборів	3118	( 74 717 )	( 65 253 )	
Витрачання на оплату авансів	3135	( 336 582 )	( 230 737 )	
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	( 0 )	( 0 )	
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	( 0 )	( 0 )	
Інші витрачання	3190	( 161 989 )	( 104 897 )	
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	65 106	43 439	
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:				
    фінансових інвестицій	3200	0	0	
    необоротних активів	3205	0	0	
Надходження від отриманих:				
    відсотків	3215	921	986	
    дивідендів	3220	0	0	
Надходження від деривативів	3225	0	0	
Надходження від погашення позик	3230	0	0	
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	0	0	
Інші надходження	3250	0	0	
Витрачання  на придбання:				
    фінансових інвестицій	3255	( 0 )	( 0 )	
    необоротних активів	3260	( 26 615 )	( 9 210 )	
Виплати за деривативами	3270	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на надання позик	3275	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	( 0 )	( 0 )	
Інші платежі	3290	( 0 )	( 0 )	
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	-25 694	-8 224	
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:				
Власного капіталу	3300	0	0	
Отримання позик	3305	0	0	
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	0	0	
Інші надходження	3340	0	0	
Витрачання  на:				
Викуп власних акцій	3345	( 0 )	( 0 )	
Погашення позик	3350	( 0 )	( 0 )	
Сплату дивідендів	3355	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на сплату відсотків	3360	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	( 50 570 )	( 33 237 )	
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	( 0 )	( 0 )	
Інші платежі	3390	( 0 )	( 0 )	
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-50 570	-33 237	
Чистий рух коштів за звітний період	3400	-11 158	1 978	
Залишок коштів на початок року	3405	22 280	12 776	
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	-511	7 526	
Залишок коштів на кінець року	3415	10 611	22 280	

Керівник				О.В.Блонський

Головний бухгалтер			О.В.Горда

КОДИ	
Дата	01.01.2024	
Підприємство	Акцiонерне товариство "Галичфарм"	за ЄДРПОУ	05800293	

Звіт про власний капітал
За 2023 рік
Форма №4
Код за ДКУД	1801005	
Стаття	Код рядка	Зареєстрований капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
Залишок на початок року	4000	76 600	0	0	0	649 321	0	0	725 921	
Коригування:
Зміна облікової політики	4005	0	0	0	0	0	0	0	0	
Виправлення помилок 	4010	0	0	0	0	6 293	0	0	6 293	
Інші зміни 	4090	0	0	0	0	0	0	0	0	
Скоригований залишок на початок року 	4095	76 600	0	0	0	655 614	0	0	732 214	
Чистий прибуток (збиток) за звітний період 	4100	0	0	0	0	22 520	0	0	22 520	
Інший сукупний дохід за звітний період 	4110	0	0	0	0	0	0	0	0	
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 	4111	0	0	0	0	0	0	0	0	
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 	4112	0	0	0	0	0	0	0	0	
Накопичені курсові різниці 	4113	0	0	0	0	0	0	0	0	
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств 	4114	0	0	0	0	0	0	0	0	
Інший сукупний дохід 	4116	0	0	0	0	0	0	0	0	
Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 	4200	0	0	0	0	0	0	0	0	
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу  	4205	0	0	0	0	0	0	0	0	
Відрахування до резервного капіталу 	4210	0	0	0	0	0	0	0	0	
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства 	4215	0	0	0	0	0	0	0	0	
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів 	4220	0	0	0	0	0	0	0	0	
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення 	4225	0	0	0	0	0	0	0	0	
Внески учасників: 
Внески до капіталу 	4240	0	0	0	0	0	0	0	0	
Погашення заборгованості з капіталу 	4245	0	0	0	0	0	0	0	0	
Вилучення капіталу: 
Викуп акцій  	4260	0	0	0	0	0	0	0	0	
Перепродаж викуплених акцій 	4265	0	0	0	0	0	0	0	0	
Анулювання викуплених акцій 	4270	0	0	0	0	0	0	0	0	
Вилучення частки в капіталі 	4275	0	0	0	0	0	0	0	0	
Зменшення номінальної вартості акцій 	4280	0	0	0	0	0	0	0	0	
Інші зміни в капіталі 	4290	0	0	0	0	0	0	0	0	
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві 	4291	0	0	0	0	0	0	0	0	
Разом змін у капіталі  	4295	0	0	0	0	22 520	0	0	22 520	
Залишок на кінець року 	4300	76 600	0	0	0	678 134	0	0	754 734	

Керівник				О.В.Блонський

Головний бухгалтер			О.В.Горда

Примітки до фінансової звітності, складеної відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності
Примiтки до  фiнансової звiтностi АТ "Галичфарм" за 2023рiк

розмiщена на ПОРТАЛ СФЗ (Система фiнансової звiтностi) в електронному виглядi у форматi таксономiї - у форматi XBRL (Extensible Business Reporting Language). 

За посиланням:

https://portal.frs.gov.ua/PublicData/PublicDataSubmissionPack.aspx?submission_pack_version_id=125527#

Iдентифiкацiйний код компанiї:  05800293

Тип звiту:  Рiчний звiт

Назва звiту:  Фiнансовий звiт 2023